
Üzemlátogatás

Tiszaújvárosban járt Bajnai Gordon
miniszterelnök, ahol innovatív üzeme-
ket látogatott meg.

� Írásunk a 8. oldalon.

Közbiztonsági és bûnmegelõzési fó-
rumot tartottak a Jókai Mór Református
Általános Iskolában.

� Írásunk a 3. oldalon.

A Gyõr csapatát fogadja a DVTK
szombaton és szerezheti meg elsõ
pontjait tavasszal.

� Cikk a 6. oldalon.

DVTKFórum100 000 példány

Szinte minden helyszínen el-
kezdõdött az Integrált
Városfejlesztési Stratégia elsõ,
a belváros megújítását célzó
programja. A tizenhat hely-
színbõl tizenháromnál már túl
vannak a közbeszerzési eljá-
ráson, és a legtöbb helyen a
konkrét munkálatok is elkez-
dõdtek.

� HORVÁTH I.

A leglátványosabb munkálatok-
kal a Városháza környékén járók
találkozhatnak, hiszen az épület
új szárnyat kap a Hunyadi utca 2.
felõl, és a belsõ udvarokat, épü-
leteket is jelentõsen érinti a fej-
lesztés. Szintén nagy munka folyik
a Dayka Gábor utcán, itt 2 x 2
sávossá bõvítik az utcát, a
Zenepalota mögött egy híd épül,
míg a jelenlegi munkák az Észa-
ki tehermentesítõre való ráköté-
sét, és egy jelzõlámpás keresz-
tezõdés kialakítását takarják. 

A közelben szintén dolgoznak,
a Palóczy utcán zöldterület-fej-
lesztés folyik, kicserélik a termõ -
földet, a járdaszigetek köveit, te-
resítenek a Lévay-szobornál, és sok
zöld növényt ültetnek, ehhez
kapcsolódik a Dr. Antall József
park parkosítása is.

A Kiss Ernõ utca, vagyis a Déli
tehermentesítõ folytatásához is
elõkészültek már, az utca jelen-
legi végénél, a Vászonfehérítõ
utca mögött a Szinva parton ti-
zenhárom ingatlant vásárolt meg,
illetve sajátított ki az önkormány-
zat. Ezeket már bontják, és épül
az új kerítés, hogy mihamarabb át-
adhassák a kivitelezõnek a terü-
letet, és megkezdõdhessen az út-
építés, amely 1300 méteren, egé-
szen a Zenepalotáig tart majd, két
híddal-rákötéssel a Malomszög
és a Dayka Gábor utcáknál.

Az Avasalján a Papszer utca 2.
alatt rendészeti központ épül, az
ingatlan egyfajta bázisa és pihe-
nõhelye lesz a szolgálatot teljesí-
tõ rendõröknek, közterület-fel-

ügyelõknek, polgárõröknek.
Emellett itt helyezik majd el az
Avas-gondnokságot, s lesz az in-
gatlanban turisztikai információs
központ, valamint nyilvános vi-
zesblokk is. A szomszédban már
szintén átadták a kivitelezõnek a
területet, az avasi templom ugyan-
is kerítést kap.

A belvárosi projekthez tartozik
még a Szinva-parti sétányok ki-

alakítása, a Ma lom -
szög utca négy -
sávosítása, a Kossuth utcai refor-
mátus templom felújítása, az
Erzsébet tér megújítása, a Szent
István tér rehabilitációja mélyga-
rázzsal, közterületi kamerák ki-
helyezése. Mint dr. Simon Gábor,
a terület önkormányzati képvise-
lõje, belvárosi biztos elmondta,
három helyen, a Malomszög ut-

cánál, az Erzsébet téren és a
Szent István téren zajlik még a
közbeszerzési eljárás, de hama-
rosan ezeken a területeken is el-
indulhat a munka. Jelenleg az ösz-
szesen öt és fél milliárdos keret-
összegbõl mintegy négymilliárd fo-
rintra kötötték meg a kivitelezé-
si szerzõdéseket.

Együttmûködési megállapodást
írt alá a NORDA Miskolcon a
Mûvészetek Házában március 18-
án. Az eseményen öt partner ka-
pott szerepet: a Mûemlékek
Nemzeti Gondnoksága, Tokaj Város
Önkormányzata, Poroszló Város
Önkormányzata, Miskolc Megyei
Jogú Város Önkormányzata és a
Magyar Közút Zrt.

Az együttmûködés célja az
Észak-Magyarországi Operatív
Program támogatási szerzõdéssel
rendelkezõ kiemelt projektek meg-

valósításának, majdani mû köd -
tetésének és fenntartásának az
elõ segítése. Ez egyfajta felelõsség-
vállalás a régió gazdasági, társa-
dalmi szereplõinek tevékeny rész-
vételével. 

A NORDA célja, hogy az Észak-
magyarországi régió kiemelt pro-
jektjei között egy olyan egyedülál-
ló regionális hálózatot hozzon létre
és tartson fent, amely képes együt-
tesen képviselni a partnerek közös
érdekeit. Az együttmûködésben
részt vevõ projektek között szere-

pel a Tisza-tavi Ökocentrum, a
Tokaji „Fesztiválkatlan” kialakítása,
Mis kolc belvárosának rehabilitá -
ciója, az edelényi L’Huillier-Coburg-
kastély vonzerejének fejlesztése,
valamint a közúti lehetõségek ja-
vítása az Észak-magyarországi ré-
gióban.

Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú
Város polgármestere szerint a ré-
giónak minden természeti adottsága
megvan a turisták idecsalogatásá-
hoz, de tudnunk kell jól eladni az
ezzel járó lehetõségeket.

Ahogy arról korábban már be-
számoltunk, kiemelt ellenõr-
zést, összehangolt akciót tarta-
nak a rendvédelmi szervek
Lyukóban. Csütörtökön Káli
Sándor polgármester és
dr. Tompa Sándor országgyûlési
képviselõ is részt vettek az
ak cióban.

A rendõrség a közterület-fel-
ügyelettel, mezõõrséggel, polgárõr-
séggel, városõrséggel összefogva
március elején kezdte meg a kie-
melt akciót, amely folyamatosan zaj-
lik, és amely elsõ heti eredménye-
irõl mi is beszámoltunk a múlt héten.

Csütörtökön újra nagy erõkkel vo-
nultak ki a rendvédelmi szervek, és
ezúttal a polgármester és a képvi-
selõ is csatlakozott hozzájuk, de jelen
volt Cseh László, a Miskolci
Polgárõrség elnöke, önkormányza-
ti képviselõ, és Riba Istvánné, a te-
rület önkormányzati képviselõje is.

Az akció az Ôzugrói temetõtõl
indult, ahonnan az eligazítást kö-

vetõen több csoportban indultak
el az ellenõrzésekre, a gyalogos,
autós és terepjárós járõrök mel-
lett most is jelen voltak a megyei
fõkapitányság quados rendõrei is.

Káli Sándor körbejárta a lyukói
területet, és a lakosokkal beszél-
getve kérdezte õket a közbizton-
sági állapotokról, és a rendõrségi
jelenlétrõl. Több helyen elpana-
szolták, hogy lassan fényes nap-
pal is veszélyben érzik magukat,
viszont mindenki pozitívan érté-
kelte a rendvédelmi szervek ak-
cióját, mellyel kapcsolatban azt
kérték, hogy az egy hónap letel-
te után is tartsák fenn.

A polgármester ígéretet tett
arra, hogy megoldást találnak a fo-
lyamatos ellenõrzésre a város-
részben, hiszen az eredmények bi-
zonyítják, hogy szükség van rá, sok
körözött személyt, bûnelkövetõt
fogtak el, és sokakat elriasztottak
attól, hogy megszegjék a törvényt,
Miskolcon pedig rendnek kell
lennie!

A szerdai hivatalos megnyitó
után tizenhét csapat rugaszko-
dott neki, hogy megmutassa,
Miskolc közétkeztetõi közül õk
fõznek a legjobban. Szerdán
hét, csütörtökön tíz csapat vá-
gott neki a fõzésnek, így össze-
sen tizenhét konyha mérkõzött
meg egymással, hogy eldõljön,
ki a legjobb.

� H. I.

A nevezésnél az volt a szempont,
hogy közétkeztetésben dolgozók,
közétkeztetõ konyhák képviseljék
magukat. Így megtalálható volt a csa-
patok közt óvodák, iskolák, kollé-
giumok, vagy éppen a kórházak
konyhái is. A kétfõs csapatoknak
négy órájuk volt arra, hogy elké-
szítsék a menüt, mellyel kapcso-
latban három kitétel szerepelt a ver-
senykiírásban. Az elõételt követõ le-
vesnek zöldségbõl kellett készülnie,
a fõétel cápaharcsából volt, a desz-
szertnek pedig valamilyen rétesnek
kellett lennie.

Ennyi megkötés azonban nem
szegett határt a kreativitásnak, a csa-

patok változatos menüsort állítottak
össze. A zsûri tagjai és a szervezõk
elõbb köszöntötték a versenyzõket,
majd azonnal mindenki a konyhá-
ba sietett, hogy nekilásson a fõzés-
nek. Persze, a zsûri itt is folyama-
tosan figyelt, ugyanúgy szempont
volt a fõzés szervezése és az elké-
szítés, mint késõbb a kinézet és az
ízhatás. A zsûri tagjai Mátyás Rudolf
Oscar- és Venesz-díjas mestersza-
kács, Kandik Ferenc hidegkonyhai

iskolateremtõ mester-
szakács és Boros László,
az Országos Gaszt ro -
nó miai Szövetség sza-
kács mestervizsga bi-
zottságának tagja voltak.
Dél után meghívott ven-
dégeknek tálalták fel az
elkészült menüsort, és
itt már dr. Simon Gábor,
a Miskolci Menzareform
és a verseny ötletgazdája
is részt vett a zsûrizés-
ben.

Végül csütörtök es-
tére megszületett a vég-
eredmény, eszerint har-

madik helyen végzett a Hunyadi
Mátyás Általános Iskola csapata, má-
sodikak lettek a Fényi Gyula Jezsuita
Gimnázium szakácsai, az elsõ hely-
ért járó jutalmat pedig a Szent
Ferenc Kórház alkalmazottai kap-
ták meg – õk képviselhetik majd
Miskolcot az orfûi Városok csatája
szakácsversenyen is. A most össze-
állított menüt pedig késõbb a men-
zán több száz diáknak is megfõz-
hetik majd. 

Színes forgataggal, néptánccal,
italkóstolóval, lengyel és ma-
gyar köszöntõkkel nyitotta meg
csütörtökön kapuit Miskolcon
a „Menjünk világgá...!” Utazási
Kiállítás. A változatos rendez-
vényekkel egybekötött turiszti-
kai bemutató március 18–20-a
között, immár tizenhetedik al-
kalommal várja a látogatókat.

� SZEPESI S. 

A Hegyalja Néptáncegyüttes
mûsora köszöntötte délelõtt azo-
kat a vendégeket, érdeklõdõket,
akik jelen voltak a 17. „Menjünk
világgá...!” Utazási Kiállításon
Miskolcon, az ITC-székházban. Az
elõtérben, a standokon alaposan
kitettek magukért a kiállítók –
számuk idén is meghaladta a szá-
zat – nem csupán utazási ajánla-
tokkal, prospektusokkal, hanem
népmûvészeti, tájjellegû kézmû ves-
termékekkel is gyönyörködtetve a

látogatókat. Bárdos István, a ren-
dezvény fõszervezõje elmondta, a
tavalyi év nagyon nehéz volt az ide-
genforgalom szempontjából is, idén
azonban optimisták a turisztikai
szakemberek: ezt bizonyítja az is,
hogy 105 kiállító van jelen a kíná-
latával. Bárdos István külön kö-

szöntötte az idei díszvendégeket –
Len gyelországot és Sátor aljaújhelyt
– megemlítve a közös történelmi
gyökereket, a hagyományos barát-
ságot a lengyelekkel, és Sá tor -
aljaújhely példaértékû idegenfor-
galmi beruházásait.

� FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON.

Elindultak a beruházások

FEJLESZTÉSEK A BELVÁROSBAN

„MENJÜNK VILÁGGÁ...!” 

Megnyílt az utazási kiállítás

KÖZÉTKEZTETÕK VERSENYE
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Polgármesteri
akció Lyukóban

Partnerségi nap

A férfi kézilabda NB I B Keleti csoportjában szereplõ DKC-Miskolc-
MIVÍZ együttese hazai környezetben nyert, közben a legnagyobb
vetélytársnak számító Orosháza vereséget szenvedett. Ennek az lett
a következménye, hogy a borsodi megyeszékhely reprezentáns együt-
tese 30 ponttal az elsõ helyre ugrott! A folytatásban már „csak”
az lenne a feladat, hogy õrizni kell ezt a pozíciót. Ehhez vasárnap
az Ózdi KC-t kell saját pályáján két vállra fektetni.

Élen a DKC!
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A diósgyõri iparterületen
mûködõ 25 gazdasági társa-
ság, az önkormányzat és a Bay
Zoltán Közalapítvány két kuta-
tóintézetének összefogásával
kedden megalakult a Diósgyõri
Anyagtudományi és Innovációs
Technológiai Klaszter.

� SOÓS P.

Az együttmûködést hosszú idõ
óta várták, több kísérlet is történt
már a terület rehabilitációjára, ám
az összefogásnak nem volt gaz-
dája – mondta dr. Tompa Sándor,
a városrész országgyûlési képvi-
selõje. Dr. Bernáth Attila, a klasz-
ter menedzsment szervezet kép-
viselõje hiánypótló eseménynek
nevezte a Diósgyõri Anyag -
tudományi és Innovációs Tech -
nológiai Klaszter (DATIK) keddi
alapítását. Az együttmûködés
célja a volt DAM és a Digép tar-
tományát magába foglaló iparte-
rületek revitalizációja, a térség-
ben mûködõ gazdasági társasá-

gok versenyképességének hely-
reállítása, innovatív fejlesztések és
összefogás generálása.

Dr. Bernáth Attila szerint a DATIK
által az ipari kultúra újra reflek-
torfénybe kerülhet Mis kolcon. Káli
Sándor, a megyeszékhely polgár-
mestere az elsõ taggyûlés elõtti saj-
tótájékoztatón elmondta: mind a
magyar, mind az uniós pályázatok

nagy lehetõ séget rejtenek a szer-
vezet számára. 

A klaszter tervei közt szerepel
közös és egyedi fejlesztési pályá-
zatok elõkészítése, az iparterüle-
tek városi integrációjának javítása,
a területek szabályozási állapotá-
nak kidolgozása, a DAM-terület
esetében ipari park státusz eléré-
se, valamint közös tudás- és in-

formációs adatbankok létrehozá-
sa. A szervezet nagy feladat elõtt
áll, de az aláírók bíznak a jelenleg
használaton kívüli részek, az in-
gatlanok forgalomképességének
és értékének növelésében.

A DATIK alapítói a Digép terü-
letének hét, a DAM tizennyolc
gazdasági társasága, Miskolc
Megyei Jogú Város Önkormány-
zata, a BAY-NANO és a BAY-
LOGI Kutató intézet, illetve a klasz-
ter menedzsment részérõl az X-
Novum Kft.

Csöbör Katalin, a Fidesz 1-es
számú választókerületének ország-
gyûlési képviselõjelöltje meghívására
Balog Zoltán, a Fidesz Emberi Jogi,
Kisebbségi, Civil és Vallásügyi
Bizottság elnöke tartott elõadást
Felsõzsolcán a Bárczay-kastélyban
a „Fidesz egyházpolitikai koncep -
ciója” címmel.

Az elõadáson részt vettek a
Miskolc 1-es sz. választókerületé-
nek egyházi képviselõi, akik köz-
vetlen kérdéseket tehettek fel Balog
Zoltánnak, aki úgy nyilatkozott,

hogy szeretnék, ha jobb módú em-
berek élhetnének az országban, és
orvosolhatnák az etnikai különb-
ségeket.

Szeretnének lehetõséget adni az
embereknek arra, hogy tisztességes
munkával is meg tudjanak élni.
Szerinte a most kormányon lévõ po-
litikusok nem képviselik azt a lelki
egyensúlyt, ami ezt meg tudná va-
lósítani. Kiemelte azt is, hogy fon-
tos foglalkozni az emberek lelki prob-
lémáival is, ezért nagy szükség van
a civil és egyházi közösségekre.

A kórházak ápolási és króni-
kus osztályain ellátott bete-
gek után járó finanszírozás
csökkentése miatt tartott saj-
tótájékoztatót dr. Ódor
Ferenc, a Megyei Önkor-
mányzatok Országos
Szövetsége (MÖOSZ) elnöke,
és dr. Nagy Kálmán, a B.-A.-Z.
Megyei Kórház osztályvezetõ
fõorvosa.

� SZ. S. 

Dr. Ódor Ferenc elmondta: az
új rendelkezések értelmében az
ápolási osztályon ellátottak ellá-
tásáért járó teljesítménydíj féléves
ápolási ellátást követõen 25 szá-
zalékkal, egy év elteltével pedig
50 százalékkal csökken. Ugyan -
akkor a krónikus osztályon ellá-
tott betegekért negyedév eltelté-
vel a korábbi idõtartamra járó 1,2-
es szorzó helyett csupán az ápo-

lási tevékenység szakmai szorzó-
ja, azaz 1,00 számolható el. 

– Az osztályokon nyújtandó el-
látás költségei nem függenek az
ott töltött idõtartamtól, az itt el-
helyezett betegek negyedév, félév
elteltével is ugyanolyan kiadáso-
kat jelentenek az intézmény szá-
mára, mint felvételük elsõ napján
– hangoztatta dr. Ódor Ferenc.
Mint mondta, a jelenlegi társa-
dalmi viszonyoknak is köszönhe-
tõen, ezeknek az osztályoknak fo-
lyamatosan nagy a leterheltségük,
így a jelentkezõ igények miatt az
intézmények eddig is igyekeztek
a legszükségesebb idõtartamra
korlátozni az egyes betegek osz-
tályon tartását. Dr. Nagy Kálmán
szerint az ápolási osztályokon
elsõ sorban azok az idõs, sokszor
magatehetetlen nõk és férfiak ke-
rülnek elhelyezésre, akiknek az
ápolása otthoni környezetben

nem lehetséges, szociális körül-
ményeik nem teszik lehetõvé,
hogy otthoni ápolásukról gon-
doskodjanak, vagy nincs erre al-
kalmas hozzátartozójuk. Az ápo-
lási osztályokon elvileg kompen-
zálni lehetne a kiesõ összeget a
térítési díj emelésével, az itt el-
helyezettek jelentõs része számára
azonban a jelenlegi térítési díjak
megfizetése is komoly gondot
okoz. A krónikus osztályokon
pedig – ahol térítésmentes az
egészségügyi ellátás – még ez a
megoldás sem merülhet fel. 

Dr. Ódor Ferenc szerint így
vagy az intézmény próbálja ki-
gazdálkodni a kiesõ különböze-
tet – ami a jelenlegi helyzetben
elképzelhetetlen a szolgáltatás
színvonalának csökkentése nélkül
– vagy a fenntartótól várja, hogy
kiegészítõ támogatást nyújtson a
részére. 

Az oktatás helyzetérõl tartottak
kedden reggel sajtótájékoztatót
dr. Nagy Kálmán és Molnár
Péter, kereszténydemokrata po-
litikusok az Avason.

� H. I.

Az Avastetõi Óvoda elõtt tájé-
koztatott dr. Nagy Kálmán, a KDNP
országgyûlési képviselõje, aki el-
mondta, járva a városrész oktatási
intézményeit, és látva a problémá-
kat, úgy döntött, hogy képviselõi fi-
zetésébõl kétszázezer forintot ajánl
fel az Avastetõi Pattantyús Általános
Iskolának és a Széchenyi István Ál-
talános és Alapfokú Mûvészeti
Iskolának, valamint százezer forin-
tot az óvoda részére. Az összeget a
megjelent igazgatóknak át is adta.
A képviselõ hozzátette, hogy az ok-
tatás kiemelt szerephez fog jutni a
következõ kormány munkájában,
prioritásként kezelik. Véleménye
szerint hazánkban az oktatási rend-
szer a csõd szélén áll, és Miskolc
város költségvetése is pénzügyi ka-
tasztrófa elé néz.

Molnár Péter, a KDNP miskolci
elnöke emlékeztetett rá, hogy ja-

nuárban Miskolcon is bemutatta
Hoffmann Rózsa szakpolitikus a
Fidesz–KDNP oktatásiprogram-té-
zisét, mely a helyi pedagógusok kö-
zött is támogatásra talált. Az elnök
szerint az elmúlt nyolc évben szét-
verték az oktatási rendszert, a gye-
rekek tudása és neveltetése terén
is gondok vannak. Problémának
nevezte azt is, hogy súlyos elvo-
násokkal kell szembenéznie az ön-
kormányzatoknak, Miskolcon pél-
dául egymilliárd forinttal jut keve-
sebb az oktatásra az elfogadott

2010-es költségvetésben, ennek
pedig súlyos következményei lesz-
nek. Molnár Péter szerint sok szül-
õnek már az is gondot jelent,
hogy egyáltalán iskolába járassa a
gyermekét, az egyházi iskolákban
pedig semmivel sem jobb a hely-
zet, mint az önkormányzati fenn-
tartásúakban, mert az állam onnan
még több, a gyerekek után járó tá-
mogatást vett el.

A tájékoztatón jelen volt Bajusz
Gábor, a KDNP oktatási és kultu-
rális referense is.

Az elmúlt hetekben több száz
fideszes kampányplakátot ron-
gáltak meg Miskolcon, ami
miatt dr. Zsiga Marcell, a
Fidesz–KDNP képviselõjelöltje
feljelentést is tett.

� H. I.

Ágh Péter, a Fidelitas elnöke, or-
szággyûlési képviselõ is szólt mis-
kolci látogatása során a rongálá-
sokról, melynek kapcsán megem-
lítette, hogy március 14-ére virradó
éjszaka a Tízeshonvéd utcában a
rendõrök elfogtak egy férfit, aki
éppen a plakátokat, illetve az azt
tartó pozdorjalemezeket rongálta
meg.

Dr. Zsiga Marcell szerint a férfi be-
azonosítható az interneten mint
Societas-szimpatizáns, tag. Éppen
ezért felszólítja a Societast és az
MSZP-t, hogy hagyjanak fel rom-
boló magatartásukkal, és nyuga-
lomra, önfegyelemre intik õket.

Sebestyén László, a 4-es számú
választókerület Fidesz–KDNP-s je-
löltje hozzátette, százötven plakát-
ját rongálták meg vagy lopták el,
gyakran a pozdorjalemezekkel
együtt. Bíznak benne, hogy a bíró-
ság ítéletet hoz az elfogott férfivel
szemben, ami visszatartó erõ vel bír
majd a rongálók számára. 

A Fidesz tájékoztatója kapcsán
Kurucz Ádám elnök a miskolci
Societas nevében közleményben re-
agált, melyben azt írja, a nyilván-

tartásukban szereplõ tagok közül
senki sem érintett az ügyben.

„Visszautasítjuk tehát a Fidesz bi-
zonyítékok nélküli vádjait, s kije-
lentjük, hogy Societas-tag nem ron-
gált plakátokat Miskolcon sem most,
sem korábban. Nem teszünk ilyet
a jövõben sem, hiszen mi más, széls-
õséges módon mûködõ és politizáló
pártokkal, szervezetekkel ellentétben
hiszünk a szólásszabadság eszmé-

jében, abban, hogy nem kell feltét-
lenül bíróság elé állítani azt, aki más
véleményen van, mint mi.

Megjegyezzük ugyanakkor: aki
mûemlékvédelem alatt álló épüle-
tekre, több millió forintos, egyedi ké-
szítésû, Miskolc jelképének számí-
tó kandeláberekre ragasztja a pla-
kátjait, ne csodálkozzon, ha azt az
emberek letépkedik ” – áll a köz-
leményben.

A választókerület intézményeit
látogatta végig a héten
Sebestyén László, a 4-es számú
választókerület Fidesz–KDNP-s
országgyûlési képviselõjelöltje.

Kedden a Magyar Máltai
Szeretetszolgálat észak-magyaror-
szági regionális központjába láto-
gatott, ahol a Gondviselés Házában
és a Csilla von Boeselager Házban
Csiba Gábor, a szeretetszolgálat
miskolci szervezetének vezetõje
kalauzolta a politikust, aki többek
között arról is érdeklõdött, hogy
van-e esélye a hajléktalanszállón
lakó férfiaknak visszatérni a munka
világába? 

Csütörtökön a Miskolci Autista
Alapítvány Családi Otthon és
Fejlesztõ Központjába látogatott
Sebestyén László, ahol tájékozódott
az intézmény mûködésérõl és fel-
újításáról is. A Miskolci Autistáknál

Szarkainé Haraszti Krisztina, az in-
tézmény vezetõje mutatta be a
házat. A 14 éve mûködõ intéz-
ménynek jelenleg 37 bentlakásos

ellátottja és 15 napközise van, itt kö-
zépsúlyos és súlyos értelmi sérült
fiatalokat gondoznak, akik szinte ál-
landó felügyeletet igényelnek.  

Pénteken délelõtt a bükkszent-
lászlói szlovák nemzetiségi óvo-
dába látogatott el a képviselõje-
lölt. A politikus körzetében minél
több intézményt szeretne meglá-
togatni, hogy megtudja, ország-
gyûlési képviselõként miként
tudna majd segíteni.

EGYÜTTMÛKÖDÉSBEN

Innovációs klaszter Diósgyõrben

A klaszter tagjai az aláírás után.

EGYHÁZPOLITIKAI
ELKÉPZELÉSEK

A MÖOSZ AZ EGÉSZSÉGÜGYI
MEGSZORÍTÁSOKRÓL

A KDNP az oktatásról

Feljelentést tett a Fidesz

PLAKÁTHÁBORÚ?

Látogatóban a politikus

Sebestyén László (középen) több intézménybe is ellátogatott.

Dr. Zsiga Marcell önkormányzati képviselõ (Fidesz) ingyenes
jogsegélyszolgálatot szervez március 25-én, csütörtökön a Miskolc,
Kossuth utca 16. szám alatti Fidesz-irodában 17 órai kezdettel. Minden
érdeklõdõt tisztelettel vár!

Ingyenes jogsegélyszolgálat

Lakossági fórumok
Sebestyén László önkormányzati képviselõ, a

Fidesz–KDNP országgyûlési képviselõjelöltje az alábbi hely-
színeken és idõpontokban lakossági fórumot tart, amely-
re minden érdeklõdõt nagy tisztelettel vár.

– 2010. március 22-én, hétfõn 17.30 órai kezdettel dr. Hártó György,
önkormányzati képviselõvel közösen, a Komlóstetõi Általános
Iskolában (Miskolc, Olvasztár u. 1.)

– 2010. március 23-án, kedden 17.30 órai kezdettel dr. Kovács László,
önkormányzati képviselõvel közösen, az Ady Endre Kulturális és
Szabadidõ Központban (Miskolc, Árpád u. 4.)

– 2010. március 24-én, szerdán 17.30 órai kezdettel dr. Szinay Attila,
önkormányzati képviselõvel közösen, a Móra Ferenc Általános
Iskolában (Miskolc, Móra F. u. 1/A)

– 2010. március 25-én, csütörtökön 17.30 órai kezdettel Illyés Miklós,
önkormányzati képviselõvel közösen, a Könyves Kálmán Általános
Iskola és Alapfokú Mûvészetoktatási Intézményben (Miskolc, Könyves
K. u. 2.)

Dr. Zsiga Marcell önkormányzati képviselõ (Fidesz), or-
szággyûlési képviselõjelölt lakossági fórumot tart március 24-
én, szerdán 18 órától a Fráter György Katolikus Gimnáziumban
(Miskolc, Városház tér). Meghívott vendég: Rákay Philip, te-

levíziós mûsorvezetõ. Minden érdeklõdõt szeretettel vár!

Bajusz Gábor (balról), dr. Nagy Kálmán és Molnár Péter.



Idén is lesz tavaszköszöntõ
vigasság Miskolcon. A húsvét
közeledtével a város önkor-
mányzati és egyházi óvodái
ünnepi díszbe öltöztetik a
belvárost. A kicsiket kézmû-
ves foglalkozások, tojásfes-
tés és állatsimogató várja az
immár ötödik alkalommal
megrendezett nyuszibulin.

� PÓCZOS N.

A rendezvényen az elmúlt
években csaknem 3500 gyermek
vett részt. A kicsik napokkal a
tavaszköszöntõ vigasság elõtt
ünnepi díszbe öltöztetik a bel-
várost. A fákra, oszlopokra pa-
pírból kivágott díszeket és szí-

nes tojásokat akasztanak. Idén
új helyszínekkel bõvül majd a
fesztivál, a Szinva teraszon, az Új-
gyõri fõtéren és az Avason is lesz-
nek majd gyermekprogramok.
Emel lett pedig idén a nyuszi-
szigetek is megújulnak – tudtuk
meg Murai Gáborné szervezõ-
tõl.

A Centrumtól a Városház térig
kialakított nyusziszigeteken öt-
letes vetélkedõk, valamint egész
napos sport-, zenei és szóra-
koztató programokkal várják
majd az óvodásokat és idén elõ-
ször az általános iskolásokat is.
A Városház téren játszóházat és
állatsimogatót alakítanak ki a
szervezõk, de tojásokat is ke-

reshetnek a belváros különbözõ
pontjain a kicsik. A helyszínek
között pedig egy kisvonat jár
majd. A szervezõk elmondása
szerint az idei rendezvény kí-
nálatát úgy alakították ki, hogy
a család minden tagja megta-
lálhatja a neki tetszõ programot.
A belváros – amennyiben az idõ
engedi –, április elejéig ünnepi
díszben marad majd.

Roberto Rivelino, az 1970-es
mexikói labdarúgó-világbaj-
nokságon gyõztes, Pelével fel-
álló brazil válogatott tagja a
DVTK századik születésnap-
jának alkalmából küldött üd-
vözlõ levelet a klubnak.

� SOÓS P.

Az írásos üdvözletet március
20-án, szombaton a DVTK Gyõr
elleni mérkõzése elõtt fogják át-
adni. Hircsu Ákos, a Szem -
léletváltást Miskolcon Egyesület el-
nöke Hubay Györggyel mutatta be
a bekeretezett levelet a sajtó kép-
viselõinek csütörtökön a Calypso
Étteremben.

Rivelino Hubay György kéré-
sére küldött jókívánságot a mis-
kolci klubnak, aki már több éve
ápol barátságot az egykori klasz-
szissal. A brazil futballista – aki
jelenleg szegény gyermekeknek
mûködtet labdarúgó-akadémiát
– régóta érdeklõdik a magyar foci
iránt, és kérte, az átadásról küld-

jenek neki felvételeket, hogy lát-
hassa a fogadtatást. Roberto
Rivelinót Pelé, Zico és Garrincha

mögött a negyedik legjobb bra-
zil labdarúgóként tartják szá-
mon.

Közbiztonsági és bûnmegel-
õzési fórumot tartottak a Jókai
Mór Általános Iskolában
Miskolcon, március 18-án dél-
után. Az eseményen az ér-
deklõdõk közvetlen kérdése-
ket tehettek fel a város és a
rendõrség vezetõinek.

� VAJTÓ L.

A fórumot Nyírõ Pál, a 15.
számú választókörzet önkor-
mányzati képviselõje vezette, de
jelen volt Káli Sándor, Miskolc
Megyei Jogú Város polgármeste-
re, valamint dr. Ignácz Dávid, a jogi
és közbiztonsági bizottság tagja,
dr. Pásztor Albert városi rendõr-
kapitány és Papp Tamás, az ön-
kormányzat közterület-felügyele-
ti osztályának vezetõje is.

Nyírõ Pál kiemelte, egy dolgot
tisztázni kell: a rendõrség nem tud
minden feladatot megoldani, ezért
nagy szükség van a különbözõ
rendfenntartó szervezetekre, mint
például a polgárõrségre. Fontos,

hogy megtartsuk a közrendet, hi-
szen a köz és a biztonság min-
denkire vonatkozik. Kiemelte azt
is, hogy létezik egy közbiztonsági
centrum napi diszpécserszolgálat-
tal, amelynek a számán (357-942)
fogadják a különbözõ lakossági
bejelentéseket. Külön örömként be-
szélt arról, hogy az önkormányzat
eddig a közbiztonság érdekét min-
dig szem elõtt tartotta.

A kötetlen beszélgetésen meg-
jelent miskolciak elmondták fé-

lelmeiket, javaslataikat és tapasz-
talataikat. Tõkei Imre felszólalása
szerint például a kialakult köz-
biztonsági helyzet az iskolai ne-
veltetésen alapszik, és fontos,
hogy már gyermekkorban nagyon
odafigyeljünk a helyes erkölcsi ok-
tatásra. Többen inkább a rendõr-
ség erejét szerették volna meger-
õsíteni a különbözõ rendfenntartó
erõk helyett, de akadt olyan is, aki
a saját példáján okulva kérte a pol-
gárõrök tömegközlekedési esz-

közökön való foglalkoztatását is,
fõként az esti órákban. 

Káli Sándor, Miskolc Megyei
Jogú Város polgármestere elárul-
ta a jelenlévõknek, hogy a mis-
kolci rendõrség kivezényelhetõ
az ország több pontjára, ha oda
nagyobb rendfenntartó erõ szük-
séges, és a közelmúltban volt erre
példa. Ilyen esetekben a város más
rendfenntartó szervei elenged-
hetetlen szerepkörbe kerülnek.

A jelenlévõk fontosnak és cél-
szerûnek tartották a fórumot, és
kérték a gyakoribb összejövetelek
megszervezését is.
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Tájékoztatjuk Tisztelt Olvasóinkat, hogy „Mindenkit érhet jog-
eset” címmel folyamatosan mûködik ingyenes jogsegélyszolgálatunk.
Amennyiben jogi természetû problémájuk, kérdésük van, úgy kér-
jük, írják azt meg, és küldjék el szerkesztõségünk címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9. A borítékra írják rá: „Mindenkit érhet jogeset”.
Lehetõségük van e-mailben is elküldeni kérdésüket, ezt az
info@mikom.hu címre várjuk. Jogi szakértõink, dr. Strassburger Gyula
és dr. Tulipán Péter ügyvédek állnak szíves rendelkezésükre.

Mindenkit érhet jogeset

Szûcs Erika, a 6-os számú választókörzet önkormányzati
képviselõje értesíti a választókerületben élõket, hogy már-
cius 30-án (kedden) 17 órától lakossági fogadóórát tart
a Herman Ottó Általános Iskolában (Miskolc, Gesztenyés

u. 25.). Meghívott vendégek: MIVÍZ Kft., MIHÕ Kft., MIK Zrt.,
Miskolci Közlekedési Vállalat, AVE Miskolc Kft., Avasi Rendõrõrs,
Avasi Polgárõrség. Minden érdeklõdõt tisztelettel várnak!

Zámbó Tiborné önkormányzati képviselõ lakossági
fogadóórát tart március 23-án (kedden) 15.30–16.45 óra
között a Komlóstetõi Általános Iskolában. Minden ér-
deklõdõt tisztelettel vár!

Dr. Tompa Sándor országgyûlési képviselõ március 26-
án (pénteken) 13–15 óráig fogadóórát tart a Diósgyõri Ady
Endre Kulturális és Szabadidõ Központban (Miskolc, Árpád
u. 4.). A képviselõ minden érdeklõdõt tisztelettel vár!

Lakossági fórum

FÚJTATÓ

� BEKES DEZSÔ

Egy világ omlott össze bennem, amikor az ûrkutatás legújabb ered-
ményeit ismertetõ cikkben a Vénusz bolygó kiábrándító tulajdonsá-
gairól olvastam. Az ûrszonda ugyanis azt jelezte, hogy az égbolt leg-
szebben ragyogó objektumának a felszínén pokoli hõség (ötszáz oC)
uralkodik, légterét pedig mérges gázokból álló felhõk alkotják. 

„Megyen már a hajnalcsillag lefelé” – így szól a népdal, és ha
ettõl kezdve ezt hallom, mindig arra kell gondolnom, hogy a Vénusz
az égitestek minõségi rangsorában is lefelé megyen. Arról álmod-
ni sem lehet, hogy egyszer majd, amikor lakhatatlanná válik a Föld,
felé fordítjuk (égi) szekerünk rúdját. De ha csak érzelmi alapon kö-
zelítjük meg a kérdést, akkor is azt kell mondanom, hogy ideje új
hajnali kísérõt választani a hazafelé ballagó legénynek. Hisz az ember
nem szívesen komázik még mórés állapotban sem egy olyan boly-
góval, ami gyilkos felhõkbe burkolódzik.

Szóval, lehangoló volt megismerkedni a nagy kedvenc viselt dol-
gaival. S ezen az érzésen az sem változtat, hogy a földi bolygók,
csillagok egy része is lefelé ívelõ pályára állt. Szondázgatnak min-
denfelé, és egyre-másra kiderül, hogy a körülrajongott csillagok tu-
lajdonképpen érdemtelenek a csodálatunkra. Így arra is, hogy mu-
tassák az utat hajnalban és hajnal elõtt. Hogy róluk – mármint a
földiekrõl – épp most derül ki rendre mindenféle disznóság, annak
az okát mindannyian tudjuk.

De hogy keveredett bele ebbe az idõzített leminõsítési hullám-
ba a szerencsétlen Vénusz? 

VÉNUSZ
HANYATLÁSA

www.vilaglatoutazas.hu

3525 Miskolc, Nagy Imre u. 17. � Tel./fax.: 46/412-142

LÁSSON VELÜNK VILÁGOT! 
FANTASZTIKUS ELÔFOGLALÁSI KEDVEZMÉNYÜNK (03. 31-IG):

a Costa Bravára autóbusszal, félpanzióval, 
új építésû faházakban 2010. 05. 07. 12 nap/9 éj 

65 900 Ft/fő helyett 39 900 Ft/fő.
05. 16., 05. 24., 06. 01.  30%, a többi turnus 10%!

Spanyolországi nyaralás egyéni utazással is foglalható.
Egyéb nyaralások és körutak  3–30% kedvezménnyel foglalhatók.

Last minute: Gran Canaria 04.09. 8 nap/7 éj hotel*** fp. 109 900 Ft/fő
Jordánia 04. 04. 8 nap/7 éj hotel*** fp. 94 900 Ft/fő

A Miskolci Városfejlesztési Kft.
tájékoztatja a lakosságot, hogy a
Kandia köztõl az Erzsébet térig,
valamint a Csengey utcától a
Papszer utcáig az Uitz – Kálvin
utca északi és déli oldalára ter-
vezett, EU-s támogatással meg-
valósuló sétányok kiépítését
Miskolc MJV Önkormányzata
megkezdte. A kivitelezés befeje-
zése: 2010. július 1. A Palóczy utca
melletti zöldsáv területén, valamint

a Dr. Antall József téren tervezett
– EU-s támogatással megvalósu-
ló – zöldterület-rehabilitáció ki-
vitelezését szintén megkezdték. A
kivitelezés befejezése: 2010. június
30.

Az építkezésekkel járó kelle-
metlenségekért a miskolciak meg-
értését és szíves türelmét kérik.
Bõvebb információ kérhetõ a
Miskolci Városfejlesztési Kft.-nél.
Tel.: 46/500-270.

Távhõellátási vezetékrendszer ki-
építése miatt korlátozzák a forgal-
mat az Ady Endre utca és a Zsolcai
kapu páros házszámú oldalán.

A Miskolci Hõszolgáltató Kft.
közleményben hívja fel Miskolc
város lakosságának figyelmét, hogy
a Szinvapark és a Búza téri alul-
járó között március 16-tól – vár-

hatóan május 30-ig – a távhõel-
látási vezetékrendszer kivitelezé-
si munkálatai miatt a gyalogos és
a közúti közlekedést érintõ kor-
látozásokra kell számítani az Ady
Endre utca és a Zsolcai kapu páros
házszámú oldalán.

Kérik az arra közlekedõk szíves
megértését és türelmét!

Pereces Településrészi Önkormányzata következõ ülését március 25-
én (csütörtök) 17 órai kezdettel tartja a Perecesi Közösségi Házban
(Miskolc, Bollóalja utca). Napirendi pontok: tájékoztató a 2009. évi
részönkormányzati alap felosztásáról, javaslat a 2010. évi részönkor-
mányzati alap felosztására, címerterv megvitatása, elfogadása, egye-
bek. Minden érdeklõdõt tisztelettel várnak!

Bûnmegelõzésrõl a Jókaiban

Négymillió forint értékben ka-
pott támogatást az Országos
Mentõszolgálat Alapítvány, az
Alsózsolcán mûködõ Baumit Kft.
jóvoltából. Az adományból ré-
szesülõ miskolci mentõállomás
egy, a sürgõsségi betegellátásban
használható orvosi készülékhez ju-
tott az adományozók révén. 

Az Országos Mentõszolgálat
Alapítvány immár hatodik éve
mûködik. A szervezet arra hiva-
tott, hogy az összegyûjtött ado-
mányokkal ott segítsen, ahol erre
a legnagyobb szükség van. Egy 318
ezer forint értékû motoros nyák-
szívó készüléket kaptak a mentõk,
akik számára – helyzetükbõl adó-
dóan – jól jön minden adomány.

A mûszer a térségben élõk biz-
tonságát szolgálja majd, hiszen a
rohamkocsiba szerelt berendezést

a mentõk mindenütt használják
majd, ahol sürgõsségi beavatko-
zásra van szükség.

Világbajnoki üdvözlet
a DVTK-nak

Hircsu Ákos (balról) és Hubay György az üdvözlettel.

Részönkormányzati ülés

Elindult fejlesztések

ADOMÁNY A MENTÕKNEK

KORLÁTOZZÁK
A FORGALMAT

Nyuszibuli a belvárosban



Több százan vettek részt a
miskolci önkormányzat által
szervezett március 15-ei meg-
emlékezéseken a város emlék-
helyeinél. 

� SZEPESI S. 

A megemlékezések koszorú-
zással kezdõdtek Palóczy László
és Szemere Bertalan emlékmû-
vénél, valamint Horváth Lajos és
Butykai József sírjánál. Délelõtt tíz
órától az Erzsébet téren, Kossuth
Lajos szobránál helyeztek el ko-
szorút a város vezetõi, az intéz-
mények, pártok, civil szervezetek
képviselõi. A központi ünnepsé-
gen Scheffer Szabina, Miskolc
Megyei Jogú Város Diákön -
kormányzatának diákpolgármes-
tere mondott beszédet.

Az ünnepi szónok egyebek
mellett utalt rá, milyen fontos sze-
repet játszott Miskolc és környé-
ke, valamint több, ide kötõdõ sze-
mélyiség a forradalom és sza-
badságharc eseményeiben. Fel -
idézte Palóczy László, Szemere
Bertalan, Horváth Lajos tevé-
kenységét, a környéken, a Bükk -
ben bujdosó Jókai Mór alakját, s
arról is szólt, hogy elõször
Miskolcon állítottak egészalakos
szobrot Kossuth Lajosnak. Ez na-
gyon nagy esemény volt a város
életében, és a korabeli híradások
szerint még az esetleg ellentétes
oldalon álló leszármazottakat is
összebékítette.

Scheffer Szabina kihangsú-
lyozta: a miskolci emberek min-
dig megkülönböztetett szeretet-

tel és tisztelettel övezték a ’48-as
forradalom hõseit, ápolták, ápol-
ják emléküket. A diákpolgármes-
ter a fiatalok képviselõjeként szólt
a márciusi ifjak szerepérõl a tör-
ténelmi eseményekben, s el-
mondta: úgy emlékezhetnek rájuk
a legméltóbban, ha teszik a dol-
gukat, megõrzik, éltetik és to-
vábbadják szellemiségüket a
mának.

A beszédet követõen városi
vezetõk, s több mint negyven párt,
intézmény, testület és civil szer-
vezet képviselõi helyezték el a
megemlékezés koszorúit Kossuth
Lajos szobránál. A központi ün-
nepség után a résztvevõk közö-
sen végigjárták a város emlékhe-
lyeit, melyeknél ugyancsak meg-
emlékezésekre került sor.

Tisztelegtek az ünneplõk   Szé -
c he nyi István szobránál, Petõfi
Sándor emléktáblájánál, Lévay
József és Deák Ferenc szobrainál
és Batthyány Lajos miniszterelnök
emléktáblájánál is. A megemlé-
kezés-sorozat Petõfi Sándor szob-
ránál zárult, ahol a Montázs
Dráma pe dagógiai és Köz mû ve -
lõdési Egye sület adott ünnepi
mûsort. Ezt követôen itt is koszorút
helyeztek el a pártok, civil szer-
vezetek, intézmények képviselôi
a Petôfi-szobor talapzatánál. A
március 15-ei, központi megem-
lékezések a Szózat hangjaival
értek véget Miskolcon, a Petõfi
téren. A hivatalos ünnepségsoro-
zat helyszínein sehol nem történt
rendbontás, rendzavarás, békésen
zárult az ünnepségsorozat.
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A távhővel ellátott épületekben az egyes csalá-
doknak eltérő igényei vannak a fűtött helyiségek
hőmérsékletére, ami befolyásolja a felhasználásra
kerülő hőmennyiséget. Az egyedi igények kielégí-
tését a lakóépületen belüli, a felhasználók tulajdo-
nát képező fűtési rendszer korszerűsítése, az egye-
di szabályozás és az egyedi mérés teszi lehetővé.

A 2008. évben első alkalommal meghirdetett
program folytatásaként az Önkormányzati
Minisztérium újra kiírta az ÖKO-programot. A prog-
ram megvalósításához a költségvetésben 5 mil-
liárd forint került előirányzásra.

A pályázat benyújtásának határideje:
2010. május 31.

A beérkezett pályázatok feldolgozása
és elbírálása folyamatosan történik.

A pályázat kódszáma: LFP-2009-LA-9

A Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányza-
tának 2010. március havi közgyűlése megtár-
gyalta, és rendeletet alkotott a lakóépületek hő-
fogyasztásának szabályozására és mérésére al-
kalmas eszközök, az ÖKO-program támogatására. 

Az önkormányzati támogatás mértéke a tá-
mogatható bekerülési költség 20%-a, maximum
31 000 Ft/lakás.

Ennek alapján a finanszírozási konstrukció az
alábbiak szerint alakul:

50% állami támogatás
20% önkormányzati támogatás
30% tulajdonosi önrész

Mire pályázhatnak a lakóközösségek?
� a lakások radiátorainak egyedi szabályozá-

sára
� az épület hőfogyasztásának lakásonkénti

költségmegosztására, vagy
� a lakások egyedi hőfogyasztásának mérésére
� az épület fűtési rendszerének átalakítására,

radiátorok szükség szerinti cseréjére.

Miért érdemes csatlakozni a programhoz?

Azért, mert:
� A beruházást az állam a bekerülési költ-

ség 50%-ával támogatja,
maximum 77 000 Ft/lakás összegben.

� A beruházást az önkormányzat a bekerü-
lési érték 20%-os mértékével,
maximum 31 000 Ft/lakás összeggel tá-
mogatja.

� A radiátorszelepek felszerelését követően
a lakás helyiségeinek
hőmérséklete szabályozhatóvá válik.

� A költségosztó hőmennyiségmérő hasz-
nálatával minden felhasználó
a ténylegesen elfogyasztott hőenergiát fi-
zeti meg.

� Az egyedi szabályozás révén növekszik a
lakás ingatlanpiaci forgalmi értéke.

A fűtéskorszerűsítés fontos eleme a költségosztó
üzembe helyezése. A készülék adatai által a la-
kásban felhasznált, illetve mért hőmennyiség egye-
dileg mérhetővé válik. Lényegében a költségosztók
biztosítják azt, hogy minden felhasználó annyit
fizessen, amennyi hőmennyiséget ténylegesen
használt. Magyarországon a költségosztók al-
kalmazására és azok elszámolási módjára vo-
natkozóan nincs érvényes jogi szabályozás. Ezért

a MIHŐ Kft. felhívja a  felhasználók figyelmét,
hogy a költségosztásra, a hőmennyiségek fel-
osztására vonatkozó szerződéseket nagyon meg-
fontoltan, körültekintően kössék meg. Ellenkező
esetben a fűtési idény végét követően, a felhasznált
hőenergia-mennyiségek lakásonkénti, idényvégi
elszámolásai után a lakóközösségen belül viták
keletkezhetnek.

A MIHŐ Kft. javasolja továbbra is az energeti-
kai korszerűsítési pályázatokon történő részvé-
telt.  A tapasztalatok szerint ugyanis a fűtéskor-
szerűsítés révén a hőfelhasználások jelentősen
csökkenthetők. Az ÖKO-program a távfűtéssel el-
látott épületek belső fűtési rendszerének mérhe-
tővé és szabályozhatóvá tételét jelenti. Ezáltal a
fűtési hőmennyiség és természetesen a hődíj költ-
sége 10-20% közötti mértékben csökkenhet épü-
letszinten. Ez forintban kifejezve 10 000–20 000
Ft/lakás közötti átlagos megtakarítást jelenthet éves
szinten. Fontos azonban megjegyezni, hogy az ÖKO
eszközök használatát a gyakorlatban a felhasz-
nálóknak el kell sajátítani. A radiátorszelep szak-
szerű kezelése, vagy például a szellőztetés he-
lyes technikája is nagymértékben befolyásolja a
hőenergia-megtakarítás tényleges mértékét.

A MIHŐ Kft. hangsúlyozni kívánja, hogy a táv-
hőszolgáltatás környezetkímélő fűtési mód, amely
a felhasználói rendszerek fűtéskorszerűsítése által
még hatékonyabbá, modernebbé és gazdaságo-
sabbá tehető.

SZAVAZZON AZ ÖKO-PROGRAMRA,
A FŰTÉSI KÖLTSÉGEK CSÖKKENTÉSÉRE

Energiatakarékosság – beruházás a jövőbe

Tudja-e Ön?
Ha mindössze egy Celsius-fokkal csökkenti

otthona hőmérsékletét,
fűtésszámlája összegének

akár 6%-át is megtakaríthatja!

Vasárnap délután tartotta március 15-i ünnepségét a Jobbik
Magyarországért Mozgalom is Miskolcon. A párt délután háromra várta
szimpatizánsait a Szent István térre, innen vonultak át a Kossuth-szo-
borhoz, ahol ünnepi beszédet mondtak Egyed Zsolt, a Jobbik Borsod-
Abaúj-Zemplén megyei szervezetének elnöke, valamint Csorba János,
Szabó Attila és Sztancsik Barnabás, a párt országgyûlési képviselõje-
löltjei. A szobornál koszorút helyeztek el az Új Magyar Gárda Mozgalom,
a Horthy Miklós Vitézi Rend, a Jobbik miskolci és B.-A.-Z. megyei szer-
vezete, valamint a Jobbik miskolci ifjúsági tagozatának képviselõi.

Vasárnap délután a Petõfi
téren tartotta március 15-i ün-
nepi megemlékezését a
Fidesz. A rendezvényen az
egybegyûlteket Csöbör Katalin
országgyûlési képviselõjelölt
köszöntötte, de részt vett az
ünnepségen Tõkés László, eu-
rópai parlamenti képviselõ,
református püspök is.

� B. G.

Ünnepi köszöntõjében Csöbör
Katalin történelmi áttekintést
adott. Elmondta, hogy 1848. már-
cius 15-e még az ország jelenlegi
szorult helyzetében is a magyar-
ság legnagyobb, erõt adó ünne-
pe. Mint a politikus kiemelte, a
reformkor átgondolt programokat
tett le a nemzet asztalára. Csöbör
Katalin beszédében többször is
arra szólított fel, hogy meg kell te-
remteni az egységes magyar nem-
zetet annak dacára is, hogy a vi-
lágban az élet egyre embertele-
nebbé válik. Márpedig – hangsú-
lyozta – mint ahogy ezt más eu-
rópai országok példája is igazol-
ja, a globalizáció térhódítása el-
lenére is meg lehet õrizni a nem-
zetek identitását. A politikus fi-

gyelmeztetett arra is, hogy az
erõ szak nem lehet megoldás,
mert diktatúrához vezet, az em-
bereket csak a Polgári Törvény -
könyv és a rendõrség védheti meg.

Tõkés László, európai parla-
menti képviselõ, református püs-
pök szerint ki kell mondani, hogy
a prédikálás önmagában már
nem elég, cselekedni kell. Mint
hangsúlyozta, nem a határok szá-
mítanak, hanem a határok között
élõ emberek. A református püs-
pök beszélt arról is, hogy bár a
népet félre lehet vezetni, be lehet
csapni, de a nemes célok érde-
kében ki lehet hozni belõle a leg-
jobbat is.

Az ünnepség után a Petõfi-szo-
bor talapzatánál koszorút helye-
zett el a Fidesz miskolci Szervezete
és frakciója, a KDNP Miskolci
Szervezete és frakciója az Ifjúsági
Kereszténydemokrata Szö vet ség -
gel, a Fidelitas Miskolci Szervezete,
a Kisgazdák Polgári Egyesülete és
a Lévay József Közmûvelõdési
Egyesület is. 

Az ünnepi megemlékezés a
belvárosi református templom-
ban a Sebõ együttes koncertjével
folytatódott.

Március 15-e, nemzeti ünnepünk
alkalmából több miskolci is ré-
szesült elismerésben a központi
ünnepségeken.

Az oktatási és kulturális minisz-
ter kimagasló színvonalú munkája
elismeréseként Magyar Köz társasági
Arany Érdemkereszt kitüntetést
adott át Lénárt György nének, a mis-
kolci Martin János Szakképzõ Iskola
igazgatójának, dr. Nádassy Lászlóné
dr. Karres Magdolnának, a Miskolci
Egyetem fõiskolai docensének,
Tóthné Csorba Máriának, a miskolci
Avastetõi Általános Magyar–Angol
Két Tanítási Nyelvû Iskola és
Alapfokú Mûvészet oktatási Intéz -
mény igazgatójának, Varga Ferenc -
nének, a miskolci 10. Számú Petõfi
Sándor Általános és Magyar–Angol
Két Tanítási Nyelvû Iskola igazga-
tójának.

A Magyar Köztársasági Ezüst Ér-
demkereszt kitüntetést adott át
Merényi József fafaragó népi ipar -
mûvésznek, a miskolci And rássy
Gyu la Szakközépiskola mérnök-
tanárának, Sarkadiné Vajkó Évának,

a mis kolci József Úti Óvoda veze -
tõjének.

Az oktatási és kulturális minisz-
ter az oktatás területén az európai
jogharmonizációért és a közigaz-
gatás korszerûsítéséért végzett ki-
magasló tevékenységéért Nagy Tibor
Gyula-díjat adományozott dr. Torma
Andrásnak, a Miskolci Egyetem in-
tézetigazgató egyetemi tanárának.

Az oktatási és kulturális minisz-
ter kiemelkedõ színmûvészeti és
színháztudományi tevékenységé-
ért Jászai Mari-díjat adományozott
Seres Ildikónak, a Miskolci Nemzeti
Színház szín mûvészének.

Sólyom László, a Magyar Köz -
társaság elnöke az önkormányza-
ti miniszter elõterjesztésére a
Magyar Köztársasági Ezüst Érdem-
kereszt polgári tagozatát adomá-
nyozta dr. Tisza Tibor nénak,
Miskolc MJV Pol  gármesteri Hivatala
anyakönyvvezetõjének, Varga
Miklós Im ré nének, az Észak-ma-
gyarországi Regionális Államigaz-
gatási Hivatal Miskolci Kiren -
deltsége, Hatósági Osztálya szak-
mai tanácsadójának.

Varga Zoltán, a Magyar Köz tár saság
önkormányzati minisztere eredmé-
nyes szakmai tevékenysége elisme-
réséül aranylánc emléktárgyat ado-
mányozott Hadobás Gyõzõné asz-
szonynak, az Észak-magyarországi
Regionális Államigazgatási Hivatal,
Hatósági Fõosztály nyugalmazott osz-
tályvezetõjének.

Zsolnai-készlet emléktárgyat ado-
mányozott dr. Angerné Lá zár Judit asz-
szonynak, az Észak-magyarországi
Regionális Államigazgatási Hivatal
Miskolci Kirendeltsége nyilvántartási
és adatszolgáltatási ügyintézõ jének.

Varga István, nemzeti fejlesztési és
gazdasági miniszter a Magyar
Köztársasági Érdemrend Lovag -
keresztje polgári tagozat kitüntetést
adományozott dr. Halmai Gyulának,
a Miskolc Holding Zrt. elnök-igaz-
gatójának, Horváth Attilának, a Robert
Bosch Power Tool Elek tro mos
Szerszámgyártó Kft. ügyvezetõ igaz-
gatójának. Miniszteri elismerésben ré-
szesült Oláh Imre, a MKEH Miskolci
Mérésügyi és Mûszaki Biztonsági
Hatóság metrológusa.

(Folytatjuk)

„Kossuth Lajos azt üzente…”

A SZABADSÁGHARCRA
EMLÉKEZTÜNK

Az ünnepség a Petôfi téri koszorúzással zárult.

JOBBIK-ÜNNEP

Fidesz-
megemlékezés

ELISMERÉSEK AZ ÜNNEPEN

Az ünnep elõestéjén a Herman
Ottó Múzeum kávézójában a mis-
kolci szocialisták kötetlen beszélge-
tésre invitálták a fiatalokat. A köz-
biztonságtól Miskolc jövõképéig sok
minden téma volt a találkozón,
amely a hagyományokhoz igazod-
va a Palóczy László emlékhelyéig
tartó fáklyás felvonulással ért véget.

A fiatalokkal és a miskolci szo-
cialisták szimpatizánsaival a négy szo-
cialista országgyûlési képviselõ, Káli
Sándor, Tompa Sándor, Fedor Vilmos

és Simon Gábor folytatott kötetlen,
baráti hangulatú beszélgetést. Káli
Sándor a dicsõ 48-as ifjakra emlé-
keztetve elmondta: a forradalom sze-
replõi voltak azok, akik kerestek és
tudtak is választ adni a nemzet ak-
kori nagy kérdéseire. A mai állapo-
tokról szólva a képviselõ kiemelt
hangsúlyt helyezve beszélt arról,
hogy Miskolcnak mennyire nagy
szüksége van a rend megõrzésére
mindenféle vonatkozásban. Káli
Sándor szerint más társadalmi nor-

mákat is elutasít az, aki a rendet fi-
gyelmen kívül hagyja. 

A beszélgetés után a Herman Ottó
Múzeum elõtt folytatódott az ünnep
elõestéjére szervezett program. A ren-
dezvényen résztvevõ ünneplõk ez-
után kezükben fáklyákkal, 48-as nó-
tákat énekelve vonultak végig az ün-
nepre készülõdõ város utcáin. A
menet kis idõ elteltével Palóczy
László sírjához érkezett, ahol a részt-
vevõk elhelyezték fáklyáikat az em-
lékhely talapzatánál.

Beszélgetés
és fáklyás felvonulás



� FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.
Fedor Vilmos alpolgármester a

megye – különösen Miskolc – ide-
genforgalmi látványosságairól szólt,
s elmondta: minden olyan kez-
deményezés nagy jelentõséggel
bír, amely ráirányítja a figyelmet ne-
vezetességeinkre, Miskolc egyedi ér-
tékeire. Fedor Vilmos beszédé-
ben utalt rá, hogy a magyar és a
lengyel nép hagyományos ven-
dégszeretetét tekintve is sok ha-
sonlóságot mutat. 

Bakonyi Erika, a Lengyel Nemzeti

Idegenforgalmi Képviselet igazga-
tója sok szeretettel invitált min-
denkit Lengyelországba, aki egye-
di, érdekes, ugyanakkor árban is
megfizethetõ turisztikai élményekre
vágyik. Marcin Sowa tanácsos, a
Lengyel Nagykövetség Beruházás-
ösztönzési és Kereskedelem fej -
lesztési Osztályának vezetõje pedig
reményét fejezte ki, hogy a len-
gyel–magyar kapcsolatok a gaz-
daság területén is egyre gyümöl-
csözõbbek lesznek. Dankó Dénes
sátoraljaújhelyi alpolgármester kö-
szöntõjében elmondta, a város és
a térség egyik legfontosabb kitörési
pontjának tekintik a turizmust.
Ezzel kapcsolatban kiemelte az
utóbbi idõszak fejlesztéseit: a bel-
városi rekonstrukciót, valamint a
nemrégiben átadott Zempléni
Kalandparkot, Sátoraljaújhely és
térsége egyik legjelentõsebb beru-
házását, majd õ is meginvitált
mindenkit egy hangulatos kirán-
dulásra városába, az „aszú szülõ -
hazájába”. 

Dr. Ódor Ferenc, a B.-A.-Z.
Megyei Közgyûlés elnöke egyebek

mellett ugyancsak a turizmusban
rejlõ gazdasági lehetõségekrõl szólt,
s örömét fejezte ki, hogy a környezõ
országokból szinte hiánytalanul
jelen vannak Borsod-Abaúj-
Zemplén partner-megyéi. Az elnök
annak a véleményének is hangot
adott: hozzájárulhatna a hazai tu-
rizmus fellendüléséhez, ha gyako-
ribbá tennék a háromnapos hét-
végéket. 

A kiállítás az elmúlt évben
több mint 13 ezer látogatót von-
zott, s most is jelentõs érdeklõdés
volt tapasztalható, már az elsõ
napon is. A rendezvényeket kul-
turális programok, koncertek és
fotókiállítás is színesítik: bemu-
tatkoznak a díszvendégek, lesz
könnyûzenei koncert, szombaton
pedig családi nap, mellyel idén is
a gyermekeknek és szüleiknek kí-
vánnak a rendezõk kedveskedni.
Emellett bábszínházzal, zenés
gyermekmûsorral, autóbuszos mis-
kolci városnézéssel is várják a lá-
togatókat, akik hangulatos ven-
déglátás részesei lehetnek a diós -
gyõri várban.

A selyemréti Szent István-temp-
lomban vasárnap, 21-én fejezõdik
be Kalna Zsolt minorita tarto-
mányfõnök nagyböjti lelkigyakorla-
ta a 17 órakor kezdõdõ szentmisén.
Az avas-déli Ige templomában már-
cius 25–27-e között, a 18 órakor
kezdõdõ szentmiséken lesznek lel-
kigyakorlatos szentbeszédek, minden
nap más-más jezsuita atya köz-
remûködésével. A Szent Anna-
templom háromnapos nagyböjti lel-
kigyakorlata 28-án, vasárnap kezdõ -
dik, a 18 órai szentmiséken Buzgán
József atya mond szentbeszédeket.

A Kálvária kápolna elõtt tartanak
szabadtéri keresztutat március 21-én,
vasárnap délután háromnegyed 3-
tól a mindszenti plébánia szervezé-
sében. Március 25-e Gyümölcsoltó
Boldogasszony ünnepe, ezen a napon
egész napos szentségimádást tarta-
nak a hejõcsabai plébániatemp-
lomban. A mindszenti templomban
ezen a napon délelõtt 10-kor és dél-
után 5 órakor is lesznek szentmisék.
A mindszenti plébánia hittantermé-
ben minden szombaton délután 4
órai kezdettel engesztelõ imaórát tar-
tanak magyar hazánkért.

Harang-hírek
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HETI MÛSORA
2010. március 22–2010. március 28.

Március 22., hétfõ

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Stílus,
életmódmagazin (Hálózat TV) 17.30
Képújság 17.55 Mûsorismertetés
18.00 Miskolc Ma, hírmûsor 18.25
Kilátó, közéleti magazin 19.00
Miskolc Ma (ism.) 19.25 Múlt-kor,
válogatás a Miskolc Televízió ar-
chívumából 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Kobra, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Március 23., kedd

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A Kontroll,
fogyasztóvédelmi magazin (Hálózat
TV) 17.30 Képújság 17.55 Mûsoris -
mer tetés 18.00 Miskolc Ma, hír mû -
sor 18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek, a Miskolc Televízió
sportmûsora 20.00 Miskolc Ma
(ism.) 20.25 DVTK – Gyõr, Soproni
liga labdarúgó-mérkõzés 21.00
401-es járat, amerikai film (Hálózat
TV) 23.00–06.00 Képújság.

Március 24., szerda

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 A polgár-
mester, portrésorozat (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
tetés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
19.00  Miskolc Ma (ism.) 19.25
Támpont, jó tanácsok álláske-
resõknek 20.00 Miskolc Ma (ism.)
20.30 Hírháló (Hálózat TV) 21.00
A kápolna vámpírja, kanadai film
(Hálózat TV) 23.00–06.00 Kép -
újság.

Március 25., csütörtök 

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Biztonsági
zóna (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00 Miskolc
Ma, hírmûsor 18.25 Gyöngykagyló,
gyermek- és ifjúságvédelmi maga-
zin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Katedra, oktatási magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A négyek jele,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Március 26., péntek

06.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 08.30 Képújság 17.00 Öko-
házak (Hálózat TV) 17.30 Képújság
17.55 Mûsorismertetés 18.00
Miskolc Ma, hírmûsor 18.25 Kilátó,
közéleti magazin 18.40 Teremtõ
világ, a fejlesztések magazinja
19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Múzsa, kulturális magazin 20.00
Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírháló
(Hálózat TV) 21.00 A vadnyugat fiai,
amerikai film (Hálózat TV)
23.00–06.00 Képújság.

Március 27., szombat

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlé-
se 09.30 Képújság 17.00 Virágzó
Ma gyarország: Csepel (Hálózat TV)
17.30 Képújság 17.55 Mûsoris mer -
te tés 18.00 Miskolc Ma, hírmûsor
18.25 Kilátó, közéleti magazin
(ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.25
Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc
Ma (ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat
TV) 21.00 Házibuli Attilával és
vendégeivel – showmûsor (Hálózat
TV) 22.00 Sztárok a konyhában
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

Március 28., vasárnap

07.00 Az elõzõ esti adás ismétlése
09.30 Képújság 17.00 Bence-show
(Hálózat TV) 17.30 Képújság 17.55
Mûsorismertetés 18.00 Krónika,
heti hírösszefoglaló magazin 18.25
Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00
Krónika (ism.) 19.25 Múzsa, kultu-
rális magazin (ism.) 20.00 Krónika
(ism.) 20.30 Hírháló (Hálózat TV)
21.00 Aranybánya, angol film
(Hálózat TV) 23.00–07.00 Képújság.

A mûsorváltoztatás jogát
fenntartjuk!

„Menjünk világgá...!” 

MEGNYÍLT 
AZ UTAZÁSI KIÁLLÍTÁS

Ismeri ön Miskolc
híres szülötteit?

Tisztelt olvasó! Ismeri ön Miskolc híres szülötteit? Hamarosan kide-
rül! Hatrészes keresztrejtvény-játékunkban miskolci hírességek nevét rej-
tettük el! A megfejtéseket együtt, egy levelezõlapon legkésõbb április
22-e éjfélig juttassák el a MIKOM Nonprofit Kft. címére: 3525 Miskolc,
Kis-Hunyad u. 9., vagy e-mailben a minap@mikom.hu címre! A helyes
megfejtõk között a Szinvapark második emeletén található Líra
Könyvesbolt felajánlásában könyvajándékot sorsolunk ki.

Mozimûsor
Mûvészetek Háza, Béke-terem: március 25–március
31. között, 15.30 órakor Elveszett személyek körzete,
belga–holland–magyar–német–francia film, 17.45 óra-
kor Woodstock a kertemben, amerikai zenés vígjáték,
20 órakor Égenjárók, japán animációs film.

Mûvészetek Háza, Uránia-terem: március 25–márci-
us 31. között 16 órakor Woodstock a kertemben, amerikai zenés vígjá-
ték, 18.15 órakor Sherlock Holmes, angol–ausztrál–amerikai akciófilm, 20.30
órakor Elveszett személyek körzete, belga–holland–magyar–német–francia
film.

Az Uránia, majd államosítása
után a Béke mozi 1925-tõl a bel-
város centrumában, a Miskolci
Galéria szomszédságában
(Rákóczi F. u. 5. sz.), tehát köz-
vetlenül a fõutca és a nagyfor-
galmú déli terelõút között, ex-
ponált helyen állt. 

� DOBROSSY ISTVÁN

Kihasználatlansága csak fokoz-
ta Miskolc belvárosában a rossz
közérzetet. 2000 elején ennek
megváltoztatása érdekében egy
„antipláza” idetelepítésérõl be-
széltek. A „kulturális fõváros” cím
elnyeréséért készített városi pályá-
zatban hangversenyterem, kávé-
ház és mûvészeti mozi kialakítása
szerepelt. Az átépítés megvalósítá-
si költségét a pályázatírók akkor 800
millió forintban jelölték meg. Az
épületnek már 2001-ben – a
Miskolci Szimfonikus Zenekar ve-
zetésével egyeztetve – a hangver-
senyterem funkciója kezdett ki-
bontakozni. Valószínû, hogy a kö-
zeli Dõry- vagy Rákóczi-ház okán,
másrészt a közelgõ Rákóczi-évfor-
duló miatt felve tõ dött a tervezett
új létesítmény „Rákóczi Kulturális
Központ” elnevezése is. Azon a he-
lyen pedig, ahol jelenleg a Tarcsy
Lajos mester által készített szökõkút
áll, II. Rákóczi Ferenc mellszobra
kapott volna helyet. (Rákóczi em-
lékének megörökítése azóta sem
esett ki a közgondolkodásból. A
szemközti épület – a Rákóczi F. u.
14. szám alatti, ún. Grabovszky-ház
– felújítása után, annak délnyuga-
ti homlokzatán kínálkozik lehetõség

egy mûvészeti alkotás, egy relief el-
helyezésére.)

2003-ban a Bodonyi Mûépítész
Kft. megfogalmazta azt az építé-
szeti koncepciót, amely az 1925-
ös épületet leginkább képes ma-
gába foglalva megõrizni. Eszerint „a
meglévõ épületek rekonstrukció-
jával, tereinek hasznosításával, bõví-
tésekkel, teraszokkal való kiegé-
szítésekkel, a városi környezettel
funkcionálisan és építészetileg is jól
kommunikáló, sokfunkciós kultu-
rális épület létrehozása a cél. A
meglévõ épületek karakterét, belsõ
tereit, tömegét maximális mér-
tékben meg kell õrizni, illetve az
új részeknek, bõvítményeknek ka-
rakteresebben eltérõ anyaghasz-
nálattal kell eltérni a törzsépít-
ménytõl. A bõvítmények építésze-
tileg alárendelõdnek az eredeti
fõtömegnek.” A belsõépítészeti
elképzelés tehát arra irányult, hogy
a koncertterem számára az 1925-
ös állapotot maximális mértékben
megõrizzék. Ezen túl az új építé-
szeti együttesnek funkcionálisan és
vizuálisan is erõsíteni kellett az épü-
let belvárosi szerepét.

Az építkezés megvalósítása két
ütemben történt. Elsõ ütem a mozi
felújítása, illetve az emeletráépítés
volt, a második ütemben kellett el-
készíteni az e mögötti, keleti szárny-
részt. A kivitelezést úgy kellett el-
kezdeni, hogy elõtte a kötelezõ ré-
gészeti ásatásnak át kellett adni a te-
repet. A szakmai feltételezésnek és
várakozásnak megfelelõen középkori
tárgyak, edények, kút maradványai
kerültek elõ. A leletek megerõsítet-
ték, hogy ezen a helyen mûködött
a diósgyõri koronauradalom állatvágó
helye és mészárszéke.

A Mûvészetek Házát 2006 õszén
átadták, s annak belsõ térkialakítá-
sa, a tervezett funkcióknak való
megfelelése többször is vitára kész-
tette a szakma képviselõit, s a vá-
roskép alakulása-alakítása iránt ér-
deklõdõket. A viták azóta meg-
szûntek, az intézmény végzi „hét-
köznapi” munkáját, amely sok vo-
natkozásban színesítette a város
kulturális rendezvényekben is meg-
nyilvánuló életét. Része annak a
munkának, amely azt szeretné bi-
zonyítani, hogy a kultúrának van vá-
rosépítõ, közösségszervezõ ereje.

A MEGÚJULÓ BELVÁROS (164.)

Mûvészetek Háza a Béke mozi helyén

A MÛVÉSZETEK HÁZA MÁRCIUSI MÛSORÁBÓL:

Jegypénztár:
Miskolc, Rákóczi u. 2.

Tel.: 46/508-844,
30/846-3009

BALÁZS ELEMÉR GROUP
Memories címû

lemezbemutató koncert
2010. március 25.,
csütörtök 19 óra
Jegyek: 1600 Ft,

Miskolc Kártyával: 1300 Ft

ÖTÓRAI TEA A MISKOLCI SZALONZENEKARRAL
Legyen vendégünk egy csésze teára!

2010. március 28. vasárnap 17 óra. Jegyár: 600 Ft



A Soproni Liga 3. tavaszi for-
dulójában a DVTK csapata a
negyedik helyen álló Újpest-
hez látogatott. 1–1-es elsõ fél-
idõ után a második játékrész-
ben Kabát vezérletével henge-
reltek a lilák: 4–1-es vereséget
szenvedett a Diósgyõr.

� SOÓS P.

Rajczi hamar megszerezte az
elõnyt a hazaiaknak, a 8. percben
már vezetett az Újpest. 

Zámbó hibázott óriásit: hátra
akarta passzolni a játékszert, ám
az újpestiek csatárát indította, aki
a kapuig menetelt a labdával – Gal
nem tudta utolérni a lila-fehérek
gyors támadóját. Öt perccel
késõbb George Menougong
egyenlített, akinek szerencse is kel-
lett találatához.

A félidõig maradt a döntetlen,
ám a második játékrészre mintha

teljesen más csapatok futottak
volna ki. A 64. percben Kabát sze-
rezte meg újra a vezetést a lilák-
nak, majd pár perc múlva ismét
betalált: 25 méteres, remek sza-
badrúgása védhetetlenül vágó-
dott a kapu jobb oldalába.
Malinauskas, mint az elõzõ gó-
loknál, itt is tehetetlen volt.
Röviddel a harmadik gól után az
U-20-as vb-bronzérmes Varga
megszerezte elsõ gólját a magyar
élvonalban – a DVTK teljesen
összeomlott, de az eredmény már
nem változott.

A Diósgyõr ma 16 órától hazai
környezetben lép pályára a Gyõr
ellen. A mérkõzés pikantériája,
hogy éppen a dunántúli együt-
testõl szerzett meg négy játékost
kölcsönbe a miskolci gárda: Bajzát
Péter, Bojan Brnovic, Zoran Šupic
és Zámbó Bence minden bi-
zonnyal pályára lép egykori klub-

ja ellen. Bajzát arra a kérdésre, hogy
megünnepelné-e gólját korábbi ke-
nyéradója ellen, azt felelte: nem
tudja, elõbb el kell kezdenie a gól-
gyártást, és utána ráér gondolkozni
a gólörömön. A támadó hozzá-
tette, különleges meccs lesz, és száz
százalékot fog nyújtani, hogy meg-
szerezze elsõ diósgyõri gólját, csa-
pata pedig a három pontot.

A két külföldi ex-gyõri, Šupic és
Brnovic Rába-parti barátaiknak,

egykori csapattársaiknak üzentek:
Zoran a grúz Rati Aleksidzenek,
Bojan a kapus Saša Stevanovicnak.
„Alex, nehéz meccs lesz” – hívta
fel kollegája figyelmét a piros-fe-
hérek védõje, aki elmondta, meccs
elõtt és után cimborák, de a ki-
lencven perc alatt nincs barátság.
Bajzát éktársa hasonlóképp véle-
kedett: „Saša, készülj fel, mert nem
lesz könnyû dolgotok, de utána
megihatunk egy kávét.”
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FANTASZTIKUS PROGRAM 
A IV. FITTSÉGI SPORTNAPON

MÁRCIUS 28-ÁN, 10–16 ÓRÁIG A GENERALI ARÉNÁBAN
(Miskolc Városi Szabadidõközpont)

Ismét neves aerobikoktatók segítségével mozoghatsz.

KÜLÖN GYEREKAEROBIK, OVIS KARATE.
A CSALÁD MINDEN TAGJÁNAK GAZDAG PROGRAMKÍNÁLAT.

KIÁLLÍTÁS, SZTÁRSPORTOLÓK, BEMUTATÓK.
Az elsõ 500 belépõ ajándékot kap!

A belépõ ára (egyben tombola-szelvény is): 300 forint! 
Részletes program és információ: www.borsodsport.hu � Tel.: 46/504-780

Pikáns meccs következik

GYÕZELEMRE VÁRVA

A szurkolók már kiéhezve várják a győzelmet.

Idestova jó tizenöt esztendõvel
ezelõtt kezdõdött, ám akkor még
senki nem gondolta, hogy a ren-
dezvény így kinövi magát. Márpedig
ez történt! A tél végén, a tavasz ele-
jén kerül megrendezésre az asztali-
tenisz MEAFC-kupáért folyó küz-
delemsorozat, amelyre az idén is sok
indulót várnak. Ez az esemény
egyébként a megye egyik legjelen -
tõsebb asztalitenisz-viadala!

Holdi László, a MEAFC asztalite-
nisz-szakosztályának vezetõje ér-
deklõdésünkre elmondta: céljuk a
sportág népszerûsítése, ugyanakkor
lehetõséget kínálnak a megyei mi -
nõsítõ pontok megszerzésére is.

– Nemcsak a hagyományos
MEAFC-kupáért zajlik majd a ve-
télkedés – tette hozzá az elmon-
dottakhoz Holdi László. – Ezúttal is
megrendezzük az Extra-kupa ver-
senyt. Ez utóbbiban elsõsorban az
NB I-ben, az NB II-ben szereplõ spor-
tolókat várjuk, de aki benevez, az
természetesen elindulhat. Valljuk,
hogy remek érzés a jobbakkal talál-
kozni, hiszen tõlük csak tanulhatnak
az alacsonyabb osztályokban sze-
replõk. Arról nem is beszélve, hogy
alkalom szinte nem is adódik az ilyen
csatákra. A MEAFC-kupáért az ama -
tõrök, a városi, illetve a megyei csa-
patban játszó csapatok tagjai, illetve
az NB III-as együttesekben szereplõ
asztaliteniszezõk csatázhatnak.

A MEAFC asztalitenisz-szakosz-
tálya március 27-én, szombaton hívja

és várja a jelentkezõket. A verseny-
re ezúttal is a megszokott helyszínen,
az Egyetemi Körcsarnokban kerül sor.
A kezdés meglehetõsen korai idõ -
pontban lesz, hiszen a MEAFC-ku-
páért harcba indulók már reggel 8
órakor asztal mellé állnak. Az Extra-
kupa viadal kezdési idõpontja 11 óra.

– A verseny fõbírója Szlaboda
István, helyettese Barak Viktor lesz
– folytatta Holdi László. – Meg le -
hetõsen sok számban nyílik mód
a vetélkedésre, hiszen lesz férfi
egyéni, nõi egyéni, férfi páros, nõi
páros, ifjúsági fiú egyéni, ifjúsági
leány egyéni, valamint férfi vigasz-
díj (ez utóbbiban a nõi sportolók
is indulhatnak). Az Extra-kupa le-
bonyolítását hármas csoportokban
kezdjük, a továbbjutók felkerülnek
a fõtáblára, onnan pedig egyenes
kieséses rendszerben folytatódnak
a küzdelmek.

Azt is megtudtuk, hogy az ese-
ményre 12 Butterfly-asztalon kerül
majd sor, a mérkõzéseket pedig
Joola labdákkal rendezik. Nevezni
elõ zetesen március 25-ig lehet Holdi
László címére (3529 Miskolc, Vasvári
Pál utca 17.), de a szervezõk lehetõ -
séget biztosítanak arra, hogy a ver-
seny helyszínén is nevezhessenek az
indulni szándékozók. Erre azonban
csak reggel 8 óráig lesz lehetõség! A
nevezési díj felnõtteknek 600, ifjú-
ságiaknak 300 forint, míg az Extra-
kupában indulóknak 800 forintot kell
fizetniük.

A MEAFC-kupáért
csatáznak

Közeledik az idõpont: a 4.
Fittségi Sportnapot március 28-
án, vasárnap, 10–16 óra között
rendezik meg Miskolcon. Az
esztendõ legjelentõsebb tö-
megsport-rendezvényére ezút-
tal is ezreket várnak a szer-
vezõk. Az eseményen számos,
az egészséges életmódhoz kap-
csolódó kiállítót is találhatnak
majd az érdeklõdõk. 

A Generali Aréna névre keresz-
telt népkerti sportcsarnokban elõ -
ször próbálhatják ki a borsodiak a
spinninget. A 60 speciális tekerõ -
gépet elfoglalók Cseh Dáviddal
gyakorolhatnak együtt. A szintén
elsõ alkalommal az óraadók között
szereplõ, a televízióból is jól ismert
Czanik Balázs ezúttal capoeira
 aerobikra hívja, várja a sportem-
bereket. Német Robi salsa-dance
aerobikja, valamint a miskolci Kállai
Éva ovis és step-aerobikja, Béres
Tímea nyílt órája, valamint a
Ködmön Táncegyüttes rögtönzött

tánctanítása egyaránt a színvona-
las kínálat részét képezik. A mûfaj
kedvelõi bizonyára örömmel viszik
a hírt, hogy újra eljön az eddig egy-
szer sem hiányzó egykori aerobik
világ- és Európa-bajnok „Pécsi Sas”,
Katus Attila.

A kisgyermekeknek az aerobik-
órákkal párhuzamosan egész napos
Cifra Palota Játszóházat biztosítanak
a házigazdák, a Hangyaboly
Sportegyesület és a Justitia Fuji-Yama
SE testnevelõi, edzõi pedig spor tos
foglalkozásokat tartanak a sport-
csarnok galériáján. Hatéves korig a
belépés ingyenes. A belépõjegy
mindössze 300 forint és tombola-
szelvényként is funkcionál, ráadá-
sul egyszeri belépésre jogosít a dr.
Kemény Dénes Városi Uszodába!
Az elsõ 500 látogató ezúttal is
egyedi ajándékot kap.

További információt a 46/504-
780-as telefonszámon, vagy a rész-
letes programot is tartalmazó
www.borsodsport.hu honlapon
lehet begyûjteni.

Minden korosztályra
figyelnek

AKCIÓ!

Coop tejföl 20% 150 g 79 Ft
Egységár: 527 Ft/kg

Ráma kockamargarin 250 g 159 Ft
Egységár: 636 Ft/kg

Kaiser májas 200 g 219 Ft
Egységár: 1095 Ft/kg

Coop pudingpor, vanília-csokoládé ízû 40 g, 44 g 35 Ft
Egységár: 875, 795 Ft/kg

Gesztenyepüré gyf. 200 g 189 Ft
Egységár: 945 Ft/kg

Coop zöldségkeverék franciasalátához 450 g 199 Ft
Egységár: 442 Ft/kg

Coop „B” rizs 1 kg 199 Ft
AZ „5 NAP, 5 + 1 TERMÉK” AKCIÓ KÍNÁLATÁBÓL,

MÁRCIUS 17–21-IG:

Miskolci finomliszt 1 kg 79 Ft
Porcukor 0,5 kg 135 Ft

Egységár: 270 Ft/kg

Bihari csigatészta 8 tojásos 250 g 149 Ft
Egységár: 745 Ft/kg

Bella növényi habspray 241 ml 199 Ft
Egységár: 826 Ft/l

Keresse a hét minden napján, településén
a legközelebbi Unió Coop Zrt. üzletet.

Újabb, nagyszabású akció kezdõdött
valamennyi Coop üzletünkben március 18–29-ig!

Készüljön a húsvéti ünnepekre
akciós termékeinkkel!
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Március 24-én, a Miskolci Egyetem A/4-es épületének 
elõ csarnokában, díszaulájában és régi aulájában rendezik 
a Miskolci Egyetemi Állásbörzét

Ismét kinyitja kapuit az ország legnagyobb vidéki állásbörzé-
je március 24-én, szerdán 10–16 óráig az egyetem elõcsarnoká-
ban és díszaulájában, tizenhatodszor teremtve meg a lehetõsé-
get a hallgatók és a cégek közötti elsõ „nagy találkozásra”. 

Az idei évben 47 standon 55 kiállító lesz jelen, ebbõl 47 állás-
ajánlatokat kínáló, közvetítõ cég, szervezet és 8 további partner.
A kiállítókat bemutató Állásbörze Kalauz mellett még további 4
karrier témájú kiadvánnyal is gazdagodhatnak az idelátogatók.

Az állásbörze mellett az idén megrendezik a szakmai gyakor-
lati börzét, és a „Láss csodát!” – tudományos eredményeket be-
mutató kiállítást is. Elõbbi kezdeményezés célja az alsóbb éve-
sek orientálása olyan szakmai gyakorlat megszerzésében, amely
elhelyezkedésüket nagymértékben segíti. Utóbbi pedig – elsõsorban
a mûszaki karok – tudásbázisán elért legfrissebb kutatási, tudo-
mányos eredmények megismertetése a munkaerõpiac szereplõivel,
az állásbörzén kiállító cégekkel, valamint a hamarosan a munka
világába belépõ hallgatókkal. Ezáltal is szeretnék elõsegíteni a ku-
tatás-fejlesztésben való együttmûködés támogatását.

A szakmai gyakorlati börzén 10 kiállítót látnak vendégül, a „Láss
csodát!” egyetemi kutatási eredményeket bemutató kiállításon 7
egyetemi kar mutatkozik be.

A börze látogatói a klasszikus kiállításon túl találnak még ta-
nári adatbázist, részt vehetnek többek között cégbemutató elõ -
adásokon, grafológiai tanácsadáson és kézíráselemzésen. Ezek
mellett karrier+ (életvezetés, személyiségfejlesztés, pályaorien-
táció, karrier+) életpálya-, munkajogi, és munkavédelmi tanács -
adások is várják az érdeklõdõket.

A börzék egyik nagy elõnye, hogy személyesen is megismer-
kedhetnek az álláskeresõk a cégek kiválasztásért felelõs szak-
embereivel, akiktõl részletes információkat kaphatnak azzal kap-
csolatban, hogy mire is számítsanak a felvételi eljárás során. Azt
is megtudhatják, hogy milyen feltételeknek kell eleget tenniük ahhoz,
hogy egy adott cégnél dolgozhassanak. Az érdeklõdõket „nem
dobják be egybõl a mélyvízbe”, hanem hasznos tanácsokkal lát-
ják el a felkészüléshez. 

Az érdeklõdõk itt ne arra számítsanak, hogy aláírt munka-
szerzõdéssel távozhatnak, a kiállítóknál leadott önéletrajzok alap-
ján a cégek általában késõbb válogatnak. A standoknál folytatott
beszélgetés során tett jó benyomás azonban befolyásolhat egy
késõbbi interjút, így sokat javíthat egy állás megszerzésének esé-
lyén. 

Az állásbörze nem csak az államvizsga elõtt állóknak nyújt
hasznos segítséget. Az alsóbb évfolyamok hallgatóinak is ér-
demes megismerni a cégeket és az általuk felkínált együtt -
mûködést a tanulmányok célorientált folytatásához. Az alsóbb
évesek számára a cégek többsége felajánlja a szakmai gya-
korlaton való részvétel és a diplomamunka-írás lehetõségét, de
jó néhány cégnél ösztöndíjra is pályázhatnak a Miskolci
Egyetem hallgatói.

Nem elég tehát végzõsként megjelenni egy-egy ilyen esemé-
nyen, már most gondolni kell a jövõre, megismerni a cégek által
támasztott követelményeket.

Az állásbörzén részt venni persze nem csupán a munkale-
hetõséget keresõk számára érdemes. Hiszen a cégek, vállalatok
személyzeti munkatársai számára is fontos, hogy képet kaphas-
sanak a régió legnagyobb egyetemének „diplomás kínálatáról”,
s megtalálják e csoportban a számukra leginkább megfelelõ ké-
pességû és készségekkel rendelkezõ szakembert.

MISKOLCI EGYETEMI
ÁLLÁSBÖRZE

SEGÍTHETÜNK?
Aki tudja, használja ki az állásbörzék nyújtotta elsõ kapcsolatteremtési lehetõségeket, mert azok több más elõnyük mellett

sok önbizalmat is adhatnak.

Az állásajánlatok iránt érdeklõdõk feltétlenül hozzanak magukkal önéletrajzot, amit a számukra érdekes standoknál hagyhatnak!

A börzére látogatók elõzetesen tájékozódjanak azokról a cégekrõl, melyek standjához szeretnének ellátogatni – ehhez segít-

séget nyújt a www.uni-miskolc.hu/allasborze oldal.

Aki tudja, látogassa a börze egyéb programjait is: cégbemutatók és karrier-elõadások, tanácsadások, grafológiai gyorsírás-

elemzés, tesztek, tanári adatbázis, szakmai gyakorlati börze, „Láss csodát! – tudományos eredményeket bemutató kiállítás.

Aki teheti, látogassa az Állásbörze Felkészítõ Napok programjait, amin meghívott tanácsadók és szakemberek segítségével

az állásvadászat leghatékonyabb eszközei kerülnek bemutatásra. (Lesz jövõre is!) További információ: www.uni-mis-

kolc.hu/allasborze

Aki tudja, vegye igénybe a Miskolci Egyetem Diák Iroda karrier-tanácsadásait és programjait, amelyrõl bõvebben a www.uni-

miskolc.hu/diakiroda oldalakon lehet olvasni.

Ajánljuk a miskolci egyetemistáknak és minden diplomás álláskeresõnek! 

Kezdetét vette az úgynevezett
Kis Szilvamag rész rehabilitá-
ciója Diósgyõrben, a Nagy
Lajos király útja és az Árpád
utca által határolt területen. A
régi, igen rossz állapotú háza-
kat lebontják, helyükön köz-
park lesz.

� BÚZAFALVI T.

Dr. Tompa Sándor, a városrész
MSZP-s képviselõje elmondta,
még 2008-ban született terv a te-
rület rendezésére, melynek kiala-
kításában a Diósgyõriek Baráti
Köre is közremûködött. Rendkívül
jó adottságokkal rendelkezik a
terület, a Szinva patak miatt igen
szép környezetben lesz a kialakí-
tandó park, a patak túloldalán
pedig a történelmi értéknek szá-
mító, jó állapotban lévõ görög ka-
tolikus templom látható. A kör-
nyezõ tízemeletes házakból bizo-
nyára sokan fognak idejárni meg-

pihenni, ha majd elkészül a park,
tette hozzá. A MIK Zrt. képvise-
letében Németh Zoltán szolgál-
tatási igazgató elmondta, márci-
us 11-én megkapták a bontási en-

gedély, így elkezdõdhetett a re-
habilitációs folyamat elsõ lépése,
az épületek elbontása. A 4000
négyzetméter alapterületû terüle-
ten nyolc ingatlan bontása zajlik

majd. A park jól megközelíthetõ
tömegközlekedéssel is, hiszen itt
van az 5-ös, 15-ös és a 69-es bu-
szok végállomása, és közel van a
villamos-végállomás is. Elõre lát ha -
tólag 2011 végén, 2012 elején fog
befejezõdni a fejlesztés, a Zöld Nyíl
villamosprojekttel együtt – közölte
Németh Zoltán.

REHABILITÁCIÓ DIÓSGYÕRBEN

Két éven belül a második híd
újul meg a Szinván a Kiss
Ernõ utcán. A Gyula utca után
most a Tímármalom utca
végén készül gyalogos fahíd.

� H. I.

Költségvetési pénzbõl, mintegy
öt és fél millió forintból újul meg
a híd, mely korábban autósfor-
galmat is lebonyolított, a gyalogos
részét azonban már egy ideje le-
zárták, mert nagyon elkorrodált,
és veszélyessé vált – mondta el
Cseh László, a terület önkor-
mányzati képviselõje. A közelben
van iskola, óvoda, üzletek, temp-
lom és orvosi rendelõ is, így fon-
tos volt a közlekedés megterem-
tése, hogy a gyalogosoknak ne kell-
jen nagyot kerülni. 

Dr. Simon Gábor országgyûlési
képviselõ azt mondja, amikor Cseh
László megkereste, azonnal a felújítás
mellé állt, hiszen azt a híd kihasz-
náltsága indokolta, ahogy korábban
a Gyula utcánál is. Hozzátette, a híd-
fejlesztések ezzel nem állnak meg,
hiszen a Kiss Ernõ utca meghosz-
szabbítási munkálataihoz két híd épí-

tése is tartozik a Malomszög és a
Dayka Gábor utcáknál, ezek köz-
forgalmú hidak lesznek.  

A Tímármalom utcai hidat leg-
késõbb hétfõre már átadják, az
autók elõl le lesz zárva, csak gya-
logos és kerékpáros forgalom szá-
mára alakították át.

Fõkapitányi
fogadónap
Dr. Vereckei Csaba r. dandártá-

bornok, Borsod-Abaúj-Zemplén
megye rendõrfõkapitánya fogadó-
napot tart a lakosság részére. A fo-
gadónap idõpontja: március 26.
(péntek), 9 órától 12 óráig. Helye:
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Rendõr-fõkapitányság, Miskolc,
Zsolcai kapu 32. szám, 2. emelet.
Elõzetes bejelentkezés a 46/514-
507-es telefonszámon, március 25-
én 12 óráig.

Négy miskolci fotóriporter mun-
káit állították ki a szabad sajtó
napja apropóján az Ifjúsági és
Szabadidõ Ház galériájában.

A képek a megyében készültek
és valamennyit láthatta már az ol-
vasóközönség újságokban.

Ádám János, Vajda János, Juhász
Ákos, Végh Csaba – mindannyian
fotóriporterek, akik Miskolcon élnek
és a városban, annak környékén dol-
goznak elsõsorban. Munkáik évek
óta megjelennek a sajtóban – de
még ha rendszeresen van is alkal-
muk publikálni, jó néhány alkotást
együtt látni, kicsit rendszerezni,
ezek összeállításakor nosztalgiázni.

Az ünnepi sajtónapi alkalom mel-
lett ez is oka, hogy a négy kolléga
vállalkozott a tárlatra. Köztük Juhász
Ákos, a MiNap fotóriportere, aki
elsõ sorban a szociofotókat kedve-
li, legszívesebben a nehéz sorsú em-
bereket jeleníti meg munkáin,
fõképp ezekbõl válogatott a kiállí-
tásra is.

Mind a négyen tíz-tíz munkát füg-
gesztettek a falakra számtalan té-
mában – politika, kultúra, sport, port-
ré, szociofotó, csendélet szerepel a
kiállított alkotások között, melyek
elsõ sorban színes képek. A négy mis-
kolci fotóriporter tárlatát az Ifjúsági
és Szabadidõ Ház galériájában egy
hónapig láthatja a közönség.

Megújult híd 
a Szinván

SAJTÓFOTÓ-KIÁLLÍTÁS

A rehabilitációval érintett terület.



Tiszaújvárosban járt Bajnai
Gordon miniszterelnök. A po-
litikus egy még épülõ, a jö -
võben több mint harminc em-
bernek munkát adó üzemet
látogatott meg. A tiszaújvárosi
pelletgyár amellett, hogy kör-
nyezetbarát tüzelõanyagot
állít majd elõ, akár miskolci
munkavállalókat is foglalkoz-
tathat majd. 

� NAGY E.

A Jabilban tett látogatását kö-
vetõen érkezett az Eko-Fire épülõ
pelletgyárába Bajnai Gordon mi-
niszterelnök, akit Kovács József,
a cég ügyvezetõ igazgatója foga-
dott. A miniszterelnök ezután
rövid tájékoztatást kapott az alap -
kõ letétel óta eltelt mintegy kilenc
hónap legfontosabb állomásairól,
majd bent a gyárban ismerkedett
a már beépített, de még nem üze-
melõ pelletkazán elõnyeivel.
Bajnai Gordon ezután megtekin-
tette a termelést néhány héten
belül megkezdõ gyárat, majd a
sajtó képviselõi elõtt arról beszélt:
azt szeretnék, ha hazánkban olyan
vállalkozások mûködnének, ame-
lyek a legmodernebb ágazatokban
is magyar tulajdonosokkal, magyar

innovációval termelnének, vagy
üzemelnének.

A miniszterelnök elmondta
még: hazánk, és a világ egyik leg-
nagyobb problémája, hogy a meg-
újuló energiák hasznosítása csak
kis részben váltotta ki a fosszilis
tüzelõanyagok felhasználását. Ezt
a problémát orvosolja majd – igaz,

csak részben – a gyárban elõál-
lított és a tüzeléstechnikában al-
kalmazott pellet. Az alternatív tü-
zelõanyag gyártására szolgáló
üzemcsarnok mintegy harminc
embernek ad majd munkát.

A beruházás egymilliárdos nagy-
ságrendû, amelyhez az Új
Magyarország Fejlesztési Terv
uniós támogatással, több mint
400 millió forinttal járult hozzá.
Az elmúlt kilenc hónapban mint -
egy 120-150 személynek adott
munkát az épülõ gyár, április vé-
gétõl pedig körülbelül 30-an dol-
goznak majd a pellet elõállításán.
A további fejlesztési tervek már el-
készültek: hamarosan egy pellet-
kazán-összeszerelõ üzem kezdi
meg mûködését a Tiszaújvárosi
Ipari Parkban.

A veszettség elleni védõoltást
minden kutyának kötelezõ be-
adni. Az állategészségügyi tör-
vény elõírja: az állattartóknak a
három hónaposnál idõsebb ebet
30 napon belül kell beoltatnia, ezt
követõen 6 hónapon belül, majd
évenként kell megismételni ezt a
folyamatot.

A kutyák kötelezõ, veszettség

elleni védõoltásának idõszaka
Miskolcon március közepétõl áp-
rilis 13-ig tart. Ekkor az állatok a
védõoltás mellett az elõírtak sze-
rint féregtelenítést is kapnak. A
macskák számára ez nem köte-
lezõ, de ajánlott beadatni az ol-
tást.

Dr. Puskás Gábor állatorvos a
klinikai tünetekben jelentkezõ
veszettségre, mint halálos, gyó-
gyíthatatlan betegségre hívta fel az
állattartók figyelmét. A betegség
állatról emberre is terjedhet, ezért
nem csupán a kedvenceinket,
hanem magunkat is védjük az ol-
tásokkal. A betegség akár harapás
által is terjedhet.

Aki az állatbetegségek megelõ -
zésére szolgáló rendelkezést meg-
szegi, vagyis nem oltatja be ku-
tyáját, szabálysértést követ el, ami
akár 90 000 Ft pénzbírsággal is
sújtható.

Oltási helyszínek és idõpontok
a jövõ héten: március 21.,
15.00–17.00 Felsõhámor, Losonczy
utca 26., 09.00–11.00 Pereces,
Kodály Z. utca 11. Március 22.,
09.00–11.00 József Attila utca 30.,
Görömböly, Vízirózsa utca 2.
15.00–17.00 Hejõcsaba, Templom
út, Posta elõtt, Zsarnai telep,
Gyimesi utca 41. Március 23.,
09.00–11.00 Miskolctapolca busz-
végállomás, Szirma, Kaptár utca
10., 15.00–17.00 Füzes utca 48.
Március 24., 09.00–11.00 Pereces,
ÉRÁK melletti buszmegálló, Pázsit
utca 33., Füzes utca 1. 15.00–17.00
Pereces, Kodály Z. utca 11.,
Komlóstetõ, Lomb utcai busz-
megálló, Avas, Szentgyörgy utca
2. sz. parkolónál. Március 25.,
09.00–11.00 János utca 64., Zsarnai
telep, Gyimesi utca 41., 15.00–17.00
Avas-Hajós utca nagyparkoló,
Martin-Kertváros, Kisfaludy u. 35.,
Bulcsú utca Szentpéteri kapu fe -
lõli vége. Március 26., 09.00–11.00
Pereces, Bollóalja utca 152.,
Szigligeti tér, 09.00–11.00 Kom -
lóstetõ, Lomb utcai buszmegálló,
15.00–17.00 Vasgyár Báthori sor
parkoló. 

VII. évfolyam 11. számKÖZÉLET8

APRÓHIRDETÉS
Miskolc, Széchenyi u. 12. szám alatti 29 m2+galériás, klímás, riasztóval, WC-mosdóval
ellátott esztétikus helyiség, több célra alkalmas (vendéglátás, kereskedés, ingatlan v.
utazási), egyéb irodai tevékenységre kiadó vagy bérleti jog eladó. Érd.: 30/9344-739.

MINISZTERELNÖKI LÁTOGATÁS TISZAÚJVÁROSBAN

A pelletgyárban járt Bajnai Gordon

DOBÓ KATA AZ AVASI SZÍNHÁZTERMÉBEN � Március 31-
én (szerdán) 19.00 órától a Budapesti Kamaraszínház vendég -
elõadásában a Pszichót nézheti meg a közönség az Avasi
Gimnázium színháztermében. Szereplõk: Dobó Kata, Jánosi
Dávid, Andai Györgyi, Bank Tamás, Dózsa Zoltán. Jegyek elõvé-
telben vásárolhatók a Kazinczy könyvesboltban, az új épület jegy-
pénztárában (15.00–18.00) valamint elõadás elõtt a helyszínen.

CUKORBETEGEK TALÁLKOZÓJA �A Diósgyõri Cukorbetegek
Egyesülete sétát szervez március 27-én, Görömbölyrõl
Miskolctapolcára. Találkozó reggel 9 órakor a Búza téri 4-es busz
megállójában.

HÍRPALETTA

Miskolc Megyei Jogú Város
Idõsügyi Tanácsa március 27-
én, szombaton 16 órától tartja
tisztújítással egybekötött ünne-
pi ülését az ITC-központban.

Az ülésen elõször beszámoló
hangzik el a tavalyi évrõl, majd a
tisztújítás után beiktatják az újon-
nan kinevezett tagokat. 

Délután 19 órától vacsorát tar-
tanak, majd fellép az est sztárven-
dége, Lagzi Lajcsi. Minden ér-
deklõdõ miskolci nyugdíjast és
nyugdíjasklubot szeretettel vár és
invitál dr. Mokrai Mihály, az Idõsügyi
Tanács elnöke. Jegyek igényelhetõk
március 23-a keddtõl, az Idõsügyi
Irodában (Miskolc, Arany János u.
29. sz.) hétköznap 9–18 óra között. 

Ülésezik az Idõsügyi Tanács

Elkezdõdött Miskolcon a kutyák kötelezõ, veszettség elleni vé-
dõoltásának beadása. Április közepéig az elõre kijelölt helyszí-
neken oltják be a négylábú kedvenceket. A tulajdonosok plaká-
tokról és hirdetésekbõl tudhatják meg, hogy mikor és hol lehet
beadatni a vakcinát. Aki elmulasztja beoltatni kutyáját, szabály-
sértést követ el, ami pénzbírsággal sújtható.

EBOLTÁS MISKOLCON

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzata a 18/1999. (V. 10.)
sz., valamint a 46/2005. (XI.
23.) sz. rendelettel módosított
62/1997. (IX. 1.) sz. rendelet
alapján 2010-ben is meghirdeti
a Mûvészeti és tudományos
ösztöndíj-pályázatot.

A pályázat célja: A város mûvé-
szeti és tudományos életének fej-
lesztése, az alkotómunka ösztönzése,
a várost gazdagító értékek létreho-
zása.

Az önkormányzat 2010. I. félé-
vében az alábbi ösztöndíjak el-
nyerésére hirdet pályázatot: Alkotói
ösztöndíj (havi összege 60 ezer Ft),
Egyszeri alkotói ösztöndíj (összege
150 ezer Ft), Pályakezdõ ösztöndíj:
pályázhatnak 30 éven aluliak (havi
összege 50 ezer Ft) „Útravaló
Európába” ösztöndíj: külföldi ta-
nulmányúton, mesterkurzuson, kon-
ferencián való részvételre pályáz-
ható (összege max. 120 ezer Ft).

A pályázatok elbírálásánál 2010.
I. félévében elõnyben részesülnek
a Széchenyi István életmûvéhez
kapcsolódó pályamunkák.

Miskolc város mûvészeti és tu-

dományos ösztöndíjait a közgyûlés
adományozza.

Az ösztöndíj-pályázatok be-
nyújtásának határideje: 2010. áp-
rilis 9. (a postai feladási határidõ
a megjelölt nap 24. órájáig ér-
tendõ).

A pályázatok benyújtásának
módja és feltételei:

A pályázat csak a pályázati adat-
lappal együtt adható be. Az adat-
lap beszerezhetõ: Miskolc Megyei
Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Kulturális és Vendégforgalmi Osz -
tályán (3525 Miskolc, Batthyány u.
1.), valamint az ösztöndíj-rendelet,
a pályázati felhívás és az adatlap le-
tölthetõ a www.miskolc.hu inter-
netes oldalról is (Kultúra/Pá lyá za -
tok/Ösztöndíjak).

A pályázati célok egyeztetéséhez
a Kulturális és Vendégforgalmi
Osztályon konzultációs segítség
kérhetõ az alábbi telefonszámokon:
46/503-020; 503-027; 503-028.

A polgármesteri hivatal a nyertes
pályázókkal szerzõdést köt. 

A pályázatok eredményességérõl
a pályázókat a polgármesteri hiva-
tal 2010. június 30-ig írásban érte-
síti.

PÁLYÁZATOT HIRDET
AZ ÖNKORMÁNYZAT 

A miskolci Rockmúzeum 2011
novemberében kezdi meg
mûködését ROCK! néven. Az in-
tézmény célja, hogy bemutassa
az európai és a magyar könnyû -
zene fejlõdését, történetét, sze-
replõit és a zene társadalomra
gyakorolt hatását. 

Cél, hogy Magyarországon jöjjön
létre a clevelandi Rock & Roll Hall
of Fame európai párja, mely az el-
érhetõ legszélesebb ismeretanyagot
mutatja be a látogatóknak. A zene
elmúlt hatvan évének ilyen feldol-
gozására eddig nem került sor sem
Magyarországon, sem máshol Euró -
pában. Az elmúlt évek során jelentõs
mennyiségû dokumentáció és a ze-
néhez kapcsolódó tárgy, relikvia
gyûlt össze, fõként az ügyet támo-
gató zenészektõl és a tervezésben
részt vevõktõl. Al di Meola gitárjá-
tól Cipõ gyermekkori zongoráján át
Slash Magyarországon használt pen-
getõjéig, James Hetfield dedikált mik-
rofonjáig a legkülönbözõbb dara-

bokat kapták meg – mondta el Szõke
Tibor projektvezetõ. A zene az el-
múlt évtizedekben tömegeket moz-
gatott meg fontos célok érdekében,
részt venni zenei eseményeken min-
dig is közösségi élmény volt. A
gyûjteménybõl nem hiányozhatnak
a hétköznapok tárgyi emlékei, va-
lamint az emberek mindennapi él-
ményei sem. A szervezõk úgy gon-
dolják, hogy a mélyebb szakmai is-
meret és a hitelesség szempontjá-
ból is fontos, hogy – indulásként Ma -
gyar or szá gon – a gyûjtés során a le-
hetõ legszélesebb kört érjék el, adják
meg mindenki számára a lehetõsé-
get személyes élményeik megosz-
tására, történeteik elmondására.
Azokat a – mára már személyessé
vált – tárgyakat, felvételeket, fény-
képeket, videókat szeretnék ösz-
szegyûjteni, amelyek közérdeklõ -
désre számot tarthatnak, vagy tör-
téneti szempontból értékesek. 

A gyûjtés webes elérhetõsége:
www.rockgyujtes.eu, postai cím:
3515 Miskolc, pf. 30. 

ROCK!-GYÛJTÉS
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Az Önkormányzati  Minisztérium által kiírt LFP-2009-LA-9 kód-
számú állami támogatási program és az arra épülő 4/2010 (III.
10) önkormányzati rendelet alapján, az alábbi feltételekkel:

A támogatás célja:
A támogatás célja a távhővel ellátott lakóépületek lakáson -

kénti hőfogyasztásának szabályozására és mérésére alkal-
mas eszközök beszerelésének (a továbbiakban: ÖKO-Prog -
ram) önkormányzati támogatása 

Fontosabb támogatható felújítások, korszerűsítések:
1. A lakások hőleadóinak egyedi szabályozásához szüksé-

ges berendezések (termosztatikus szelepek) beszerelése
2. A lakások egyedi hőfogyasztásának mérésére, vagy az épü-

let hőfogyasztásának lakásonkénti költségmegosztására
alkalmas mérőeszközök (hőmennyiségmérők és/vagy
költségmegosztók) beszerelése

3. Az épület fűtési rendszerének átalakítása

A pályázók köre:
Miskolc közigazgatási határán belül elhelyezkedő társas-

házak és lakásszövetkezetek távhővel ellátott épületekkel pá-
lyázhatnak.

Csak olyan pályázat kaphat támogatást, melynek ered-
ményeként a pályázat szerinti korszerűsítést követően a tel-
jes épület, vagy teljes önálló fűtési egység valamennyi la-
kásában és közös használatban lévő fűtött helyiségében az
önálló fűtési energiafogyasztás-szabályozás műszaki felté-
telei biztosítottá válnak.

Pályázni csak lakás céljára szolgáló teljes épületekkel, vagy
dilatációval határolt épületrésszel lehet. Vegyes funkciójú épü-
let esetén csak a lakásokra jutó költségekre igényelhető tá-
mogatás

A támogatás formája, mértéke:
Önkormányzati, vissza nem térítendő támogatás.
A támogatás mértéke nem haladhatja meg a teljes be-

ruházás támogatható költségének 20%-át, és lakásonként
legfeljebb 31 000 Ft lehet.

A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:
� 30% saját erő 
� 20% önkormányzati támogatás,

de lakásonként legfeljebb 31 000 Ft 
� 50% állami támogatás, lakásonként legfeljebb 77 000 Ft.

Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támoga-
tása esetén a társasház, illetve lakásszövetkezet pályázik to-
vább. 

Az LFP-2009-LA-9 kódszámú, 2010-ben benyújtott pályáza-
tok önkormányzati támogatására rendelkezésre álló keretösszeg:

25 000 000 Ft, azaz huszonötmillió Ft

A pályázat benyújtásának határideje, helye:
A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyom-

tatványokon nyújtható be.
A pályázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. számú

mellékleteket CD lemezen is, kizárólag zárt boríték-
ban/csomagban, ajánlott postai küldeményként a  MIK Zrt.-
hez lehet benyújtani az önkormányzati támogatásra rendel-
kezésre álló keret kimerülésének közzétételéig, de legkésőbb
2010. április 22-ig.

MIK Zrt., Miskolc, Hunyadi u. 21.
A borítékon feltüntetendő: ÖKO PÁLYÁZAT 2010
Épület címe:

A pályázatkezelő a nem postai úton – személyesen vagy meg-
bízott által – kézbesített pályázatokat nem vesz át és nem dol-
goz fel.

A pályázati formanyomtatványok az ÉMI Kft.,  az ÖM és a
MIK Zrt. (www.emi.hu), (www.otm.gov.hu), www.mikrt.hu
internetes honlapjairól tölthetők le.

Jelen hirdetmény nem tartalmazza a teljes pályázati fel-
tételrendszert.

ÖKOPÁLYÁZAT 2010

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET
A TÁVHŐVEL ELLÁTOTT LAKÓÉPÜLETEK LAKÁSONKÉNTI HŐFOGYASZTÁSÁNAK

SZABÁLYOZÁSÁRA ÉS MÉRÉSÉRE ALKALMAS ESZKÖZÖK BESZERELÉSÉNEK
ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA

Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt.

Az Önkormányzati és Területfejlesztési Minisztérium által
kiírt  LFP-2009-LA-7 kódszámú állami támogatási program,
valamint az arra épülő 5/2010 (III. 10.) sz. önkormányzati
rendelet alapján, az alábbi feltételekkel:

A támogatás célja:
Az 1985-ig épült lakóépületek üzemelő, gáztüzelő-beren-

dezések égéstermékeinek elvezetésére szolgáló egycsator-
nás gyűjtőkéményeinek (a továbbiakban: termofor kémény)
biztonságtechnikai felújításának, kiváltásának önkormány-
zati támogatás, az állam által kiírt pályázati program segít-
ségével. 

Támogatható felújítások, korszerűsítések:
A pályázat keretén belül a legalább 8 lakással rendelkező

lakóépületekben lévő kettősfalú, illetve egyesített falú gyűj-
tőkémények, valamint az ezekhez kapcsolódó füstcsöve-
zés olyan felújítási munkálataira igényelhető támogatás, amely-
nek eredményeként biztosítható a tüzelőberendezések által
előállított, jelenleg a termofor-kéményekbe vezetett égés-
termékek biztonságos elvezetése, azok lakásokba, illetve egyéb
helyiségekbe történő és az életbiztonságot veszélyeztető visz-
szaáramlásának megakadályozása.

Az egyéb, nem lakáscélú helyiségekre jutó kéményszaka-
szok felújítási költségeihez támogatás nem igényelhető. 

A kéményfelújítás során csak olyan megoldások alkal-
mazhatók, amelyek érvényes építőipari műszaki enge-
déllyel rendelkeznek. 

A felújítás során az épületben lévő valamennyi termofor-
kéményt – az állapotának megfelelően – fel kell újítani.

Nem nyújtható támogatás a termofor-kéményekbe bekö-
tött tüzelőberendezések cseréjéhez, illetve javításához, fel-
újításához.

A pályázók köre:
Pályázhatnak mindazok a Miskolc közigazgatási határán

belül elhelyezkedő társasházak, lakásszövetkezetek, ame-
lyek a jelen pályázati kiírás feltételeinek megfelelnek. 

Pályázni csak azon lakóépületekkel lehet, amelyek legalább
8 lakásosak és 1985-ig épültek, vegyes funkciójú épület ese-
tén csak a lakásokra jutó költségek képezhetik a pályázat
alapját.

A pályázat szempontjából lakóépület csak tel-
jes épület, vagy dilatációval határolt épületrész
lehet.

A támogatás formája, mértéke:
Önkormányzati, vissza nem térítendő támogatás.
Az önkormányzati támogatás mértéke, a pályázatban sze-

replő támogatható beruházási költség 35%-a, de lakáson-
ként legfeljebb 80 000 Ft lehet.

A felújítás lehetséges finanszírozási szerkezete:
� 25% saját erő 
� 35% önkormányzati támogatás, de lakásonként legfeljebb

80 000 Ft.
� 40% állami támogatás ( LFP-2009-LA-7)

Az állami támogatásra a pályázat önkormányzati támogatá-
sa esetén a társasház, illetve lakásszövetkezet pályázik tovább,
amelynek mértéke maximum a beruházási költség 40%-a, de
lakásonként legfeljebb 80 000 Ft. 

Az LFP-2009-LA-7 kódszámú pályázatok 2010-ben be-
nyújtott pályázatok önkormányzati támogatására rendel-
kezésre álló keretösszeg:

25 000 000 Ft, azaz huszonötmillió Ft

A pályázat benyújtásának határideje, helye:
A pályázat kizárólag a pályázathoz készített formanyomtat-

ványokon nyújtható be.
A pályázatot 1 eredeti példányban, valamint az 1. és 2. számú

mellékleteket CD-lemezen is, kizárólag zárt borítékban/csomagban,
ajánlott postai küldeményként a MIK Zrt.-hez lehet benyújtani az
önkormányzati támogatásra rendelkezésre álló keret kimerülé-
sének közzétételéig, de legkésőbb 2010. április 22-ig.

MIK Zrt., Miskolc, Hunyadi u. 21.
A borítékon feltüntetendő: TERMOFOR-PÁLYÁZAT 2010
Épület címe:

A pályázatkezelő a nem postai úton – személyesen vagy megbí-
zott által – kézbesített pályázatokat nem vesz át és nem dolgoz fel.

A pályázati formanyomtatványok az ÉMI Kft., az ÖM és a MIK Zrt.
(www.emi.hu), (www.otm.gov.hu), www.mikrt.hu internetes hon-

lapjairól tölthetők le.

Jelen hirdetmény nem tartalmazza a teljes pá-
lyázati feltételrendszert.

TERMOFOR-PÁLYÁZAT 2010

MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET

AZ EGYCSATORNÁS GYŰJTŐKÉMÉNYEK
(TERMOFOR-KÉMÉNYEK )

FELÚJÍTÁSÁNAK ÖNKORMÁNYZATI TÁMOGATÁSÁRA
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MISKOLC MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
8/2010. (III. 10.) SZ. RENDELETE

A KÖZÖSSÉGI EGYÜTTÉLÉS SZABÁLYAIRÓL,
A LAKÓÉPÜLETEK HÁZIRENDJÉRÕL

A RENDELET CÉLJA
A rendelet célja, hogy a lakók nyugalmának biztosítása, a lakóépületek ren-

deltetésszerû használata és állagának védelme érdekében elõsegítse az együtt -
élési követelmények érvényesülését.

Meghatározza az egyes lakások, a közös használatú helyiségek, területek és
berendezések rendeltetésszerû használatát, a lakók egymással szemben tanú-
sítható magatartását és azokat az alapvetõ szabályokat, amelyek a közösségi együtt -
éléshez nélkülözhetetlenek.

I. fejezet

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. §
(1) A rendelet hatálya kiterjed Miskolc Megyei Jogú Város közigazgatási területén min-
den lakó- és vegyes rendeltetésû (lakás és nem lakás céljára szolgáló) épületre, va-
lamint minden személyre (tulajdonos, bérlõ, családtag, látogató), aki bármilyen jog-
címen, akár állandóan, vagy ideiglenesen tartózkodik ezen épületekben, és a nem lakás
céljára szolgáló helyiség tulajdonosára, bérlõjére, használójára.

2. §
E rendelet alkalmazása szempontjából:
Lakó: aki a rendelet hatálya alá tartozó területet, vagy helyiséget életvitelszerûen hasz-
nálja.
Ingatlankezelõ: üzletszerûen végzett társasház-kezelõi, vagy ingatlankezelõi tevékenységet
folytató gazdálkodó szervezet, természetes személy, illetõleg a társasház, vagy la-
kásszövetkezet által az e rendeletben nevesített feladatok ellátásával megbízott szerv,
vagy személy (közös képviselõ, intézõbizottság stb.) 

Közös használatra szolgáló helyiségek általában: a mosókonyha, a szárítóhelyiség,
a közös fürdõszoba, a közös mosdó, a közös WC, a gyermekkocsi és kerékpártá-
roló helyiség, a közös pince és padlástérség (a pince és padlásrekeszek kivételével)
az épületben lévõ lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek rendeltetésszerû
használatához szükséges mértékben.

Közös használatra szolgáló területek általában: a kapualj, a lépcsõház, a folyosó, a
függõfolyosó, lift, az épületben lévõ lakások és nem lakás céljára szolgáló helyisé-
gek megközelítéséhez és rendeltetésszerû használatához szükséges mértékben, to-
vábbá az épülethez tartozó udvarnak, kertnek az egy építési telek nagyságát meg nem
haladó része.

3. §
Az együttélési szabályokat a Polgári Törvénykönyv, továbbá a lakások és helyiségek
bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi
LXXVIII. törvény, a társasházakról szóló 2003. évi CXXXIII. törvény, valamint a Miskolc
Megyei Jogú Város Önkormányzatának mindenkor hatályban lévõ rendeletei szabályozzák.

4. §
(1) A lakóépületeket, annak helyiségeit, a közös használatra szolgáló területeket, he-
lyiségeket és azok tartozékait, valamint ezekben más szolgáltató által elhelyezett, il-
letve üzemeltetett berendezéseket a hivatkozott jogszabályok, valamint  jelen rende-
let szabályainak megfelelõen kell használni.

(2) Tilos minden olyan használat, amely sérti a fenti jogszabályok rendelkezéseit,
másokat jogaik gyakorlásában zavar vagy akadályoz és általában ellentétes a ren-
deltetésszerû használattal.

II. fejezet

A LAKÓÉPÜLET HASZNÁLATÁNAK RÉSZLETES SZABÁLYAI

5. §
A LAKÓ KÖTELEZETTSÉGEI
(1) A lakó köteles

a) a lakást, a lakásberendezéseket, a közös használatra szolgáló helyiségeket
és területeket, továbbá az épület központi berendezéseit rendeltetésszerûen
használni

b) jogszabály vagy megállapodás alapján az õt terhelõ karbantartási, felújítási,
pótlási, stb. munkákat elvégezni, és köteles tûrni az olyan jellegû munkák el-
végzését, amelyek a lakóközösség érdekét szolgálják

c) a magatartása, vagy mulasztása folytán keletkezett hibák kijavításáról és az
eredeti állapot helyreállításáról, vagy a kár megtérítésérõl gondoskodni;

d) a lakásban, továbbá az épület közös használatú helyiségeiben az épület álla-
gát veszélyeztetõ tevékenység végzéséhez a kezelõ szervezet és az illetékes
hatóságok engedélyét beszerezni

e) a lakásban és a közös használatú helyiségben és területen tartózkodni min-
den olyan tevékenységtõl, amely másoknak zavaró módon zajt, bûzt, füs-
töt, port, vagy egyéb más zavaró hatást okoz

f) a villamosenergia-szolgáltatást, illetve rádió, televízió vételét zavaró beren-
dezést, gépet, szerszámot  zavarszûrõvel ellátva üzemeltetni;

g) bármilyen saját célú, energiafelhasználó berendezés közös helyiségben tör-
ténõ használata esetén az épület kezelõjének  elõzetes hozzájárulását beszerezni,
s ennek költségét megfizetni.

(2) Az épületben lévõ nem lakás célú helyiség tulajdonosa – eltérõ megállapodás hi-
ányában – a tevékenysége során keletkezõ hulladékot, göngyöleget köteles a saját
gyûjtõedényében elhelyezni, vagy naponta elszállítani.

(3) Gépjármûvekkel az épület kapualjában, udvarán indokolatlanul, a gépjármû rendelte-
tésszerû használatával össze nem egyeztethetõen zajt okozni tilos.  Javítási munka, üzem-
anyagtöltés, olajcsere, festés, fényezés a tárolóhelyeken (parkolóban) nem végezhetõ.

6. §
TÛZVÉDELMI ELÔÍRÁSOK
(Az Országos Tûzvédelmi Szabályzat kiadásáról szóló 9/2008.(II. 22.)ÖTM-rendelet

– továbbiakban ÖTM. r. – alapján)

(1) „A kétszintesnél magasabb és tíznél több lakást (üdülõegységet) magában fog-
laló lakóegységnél az épület tulajdonosa, kezelõje, közös képviselõje, az intézõbi-
zottság elnöke, használója írásban köteles kidolgozni az épületre vonatkozó tûzvé-
delmi használati szabályokat, elõírásokat, a lakók riasztásának, a menekülésnek a
lehetséges módozatait, a felszerelt tûzvédelmi eszközök használatára vonatkozó el-
õírásokat, valamint köteles gondoskodni ezek megismertetésérõl, megtartásáról és
megtartatásáról.” (ÖTM. r. 21.1)

(2) „Lakó- és szállásépületben a fõrendeltetéshez alkalomszerûen kapcsolódó te-
vékenységeken túlmenõen „A” és „B” tûzveszélyességi osztályba tartozó tevékeny-
séget folytatni nem szabad.”(ÖTM. r. 21.2)

(3) „Az épületben, illetõleg helyiségeiben nem szabad éghetõ anyagot olyan mennyi-
ségben és módon tárolni, illetõleg azzal olyan tevékenységet folytatni, továbbá olyan
tûzveszélyes cselekményt végezni, amely az épület, illetõleg helyiségeinek rendelte-
tésszerû használatától eltér, tüzet vagy robbanást okozhat.”(ÖTM. r. 21.3)

(4) „Propán-bután gázpalack nem alkalmazható, nem tárolható olyan helyiségben
vagy – a kétszintes lakásokat tartalmazó egyemeletes lakóépületek kivételével – föld-
szintesnél magasabb olyan építményben, ahol az esetleges gázrobbanás a tartószer-
kezet összeomlását idézheti elõ (panelszerkezet, stb.).”(ÖTM. r. 21.5)

(5) „A létesítmény közlekedési, tûzoltási felvonulási útvonalait, területeit, valamint víz-
szerzési helyekhez vezetõ útjait állandóan szabadon és olyan állapotban kell tartani,
amely alkalmas a tûzoltó gépjármûvek közlekedésére és mûködtetésére.”(ÖTM. r. 9.2)

(6) „Az építményben, helyiségben,… a villamos berendezés kapcsolóját, a közmû
nyitó- és zárószerkezetét, a tûzjelzõ kézi jelzésadóját, a nyomásfokozó szivattyút, va-
lamint hõ- és füstelvezetõ kezelõszerkezetét, nyílásait, továbbá a tûzvédelmi beren-
dezést, felszerelést és készüléket eltorlaszolni, a közlekedési utakat, ajtókat és a ki-
ürítési utakat leszûkíteni még átmenetileg sem szabad.”(ÖTM. r. 9.3)

7. §
A HÁZTARTÁSI, TAKARÍTÁSI MUNKÁK VÉGZÉSE
(1) Az épület közös helyiségeinek takarításáról az ingatlankezelõ, vagy az általa meg-
bízott személy gondoskodik, a kizárólagos használatú tároló helyiségek és az azok-
hoz tartozó folyosókon kívül. A kizárólagos használatú tároló helyiségek és az azok-
hoz tartozó folyosók takarítása a lakók kötelessége. 

(2) Felújítás esetén a felújítással kapcsolatban keletkezõ szennyezõdést, hulladékot,
törmeléket a felújítást végzõ lakó a közös használatú területekrõl köteles naponta fel-
takarítani, illetve eltávolítani.

(3) A háztartási és takarítási munkákat úgy kell végezni, hogy az másokat ne zavar-
jon. A lakáson kívül szõnyeget, matracot, stb. porolni, tisztítani munkanapokon 7.00–20.00
óra, munkaszüneti napokon 9.00–14.00 óra között és csak a kijelölt helyen szabad.
A tisztítás, porolás stb. befejezése után a keletkezett szennyezõdést, hulladékot el
kell távolítani.

(4) Az épületbõl ablakon keresztül portörlõ ruhát kirázni csak a fenti idõszakban, fo-
kozott gondossággal és körültekintéssel szabad, úgy, hogy az ablak alatt vagy mellett
elhelyezkedõ lakásokat ne szennyezze, az abban lakókat ne zavarja. A porszívó zsák-
ját csak a hulladéktárolóba szabad üríteni. Az épületbõl nyílászárón keresztül folya-
dékot kiönteni, hulladékot, dohánycsikket, vagy egyéb tárgyat kidobni tilos. 

(5) Szõnyeget, matracot, lábtörlõt, vagy más hasonló funkcióval rendelkezõ tárgyat
erkélyen, loggián, lépcsõházak függõfolyosóján, korlátjain porolni, leseperni, kirázni,
továbbá szemetet folyosóra, lépcsõházra, udvarra kiseperni tilos. Erkélyen, loggián
csak úgy szabad takarítani, hogy vízlefolyás, szeméthullás ne keletkezzen.

(6) A lakásban vízhasználattal járó tevékenységet úgy szabad végezni, hogy más he-
lyiségben átázás ne keletkezzék. A lakó másik lakás eláztatásáért – ha az mulasztá-
sával összefüggésbe hozható – a polgári jog szabályai szerint is felelõsséggel tartozik.

(7) A háztartási hulladékot az e célra biztosított hulladéktárolóba kell kiüríteni. A kiürí-
téssel csak olyan személy bízható meg, aki a hulladék kiürítését az edénybe biztonsá-
gosan el tudja végezni. Ha az épületben hulladékledobó van, abba kizárólag olyan ház-
tartási hulladék önthetõ, amely a hulladékledobó elzáródását (dugulását) nem okozza.

(8) A nem háztartási hulladékok (elhasznált berendezések, bútorok, nagyobb tárgyak)
az épület közös használatú helyiségeiben, területein nem tárolhatók, azok elszállítá-
sáról a lakó köteles haladéktalanul gondoskodni.

(9) A rovar- és rágcsálóirtást a közös helyiségekben az ingatlankezelõ végzi, a la-
kásokban az irtás a lakó kötelessége. Nagymértékû rovarfertõzés megszüntetése ér-
dekében a lakó a lakásban, az ahhoz tartozó helyiségekben köteles elvégezni a ro-
varmentesítési munkálatokat, illetõleg az illetékes közegészségügyi és járványügyi ha-
tóság kötelezése alapján köteles azt eltûrni.

8. §
A LAKÓHÁZAK CSENDJÉNEK BIZTOSÍTÁSA
(1) A lakónak a nap minden szakában, de különösen este 22.00 óra és reggel 6.00
óra között tartózkodnia kell minden olyan, erõs zajt okozó tevékenységtõl (különö-
sen hangos rádió, televíziókészülék, zajos éneklés, kiabálás, kopácsolás, háztartási

gépek, zenelejátszó nagy hangerõvel történõ mûködtetése), mely a lakótársak nyu-
galmát zavarja.

(2) Zajjal járó építési, szerelési munka végzése:
* munkanapokon: 7.00–20.00 óra
* szombaton 7.00–14.00 óra között engedélyezett

E rendelkezés nem érinti az azonnali beavatkozást igénylõ hibaelhárítási, vagy élet-
veszély elhárítására irányuló munkavégzést.

(3) Nagyobb felújítási, építési, szerelési munka megkezdése elõtt a tulajdonosok kö-
telesek a szomszédokat – ideértve a lakás alatt és fölött elhelyezkedõ lakások lakó-
it  is – tájékoztatni a munkálatok várható idõtartamáról.

9. §
A VÁROSKÉP VÉDELME
(1) Erkélyen, teraszon vagy loggián, udvarban, kertben csak városképet nem rontó és
közízlést nem sértõ, azok rendeltetésszerû használatával összhangban lévõ bútorok,
egyéb tárgyak és díszek helyezhetõk el.

(2) Virágot, dísznövényt ablakban, erkélyen, folyosókon, ezek védõkorlátjain, mell-
védjén csak biztonságosan rögzített és idõtálló anyagból készített edényben, tartó-
ban szabad elhelyezni, az öntözõvíz lefolyását megakadályozó módon.

10. §
ÁLLATTARTÁS
(1) A lakóépületekben, lakásokban állatot a vonatkozó mindenkor hatályos jogsza-
bályoknak megfelelõen lehet tartani.

(2) Állatot tartani, etetni úgy lehet, hogy az mások lakásának erkélyét, ablakpárkányát,
vagy az épület közös használatra szolgáló területeit, helyiségeit ne szennyezze.  

(3) A közös használatú területeken és helyiségekben állat által okozott szennyezõdés
eltávolításáról az állat tulajdonosa, illetve a felügyeletével megbízott személy hala-
déktalanul köteles gondoskodni. 

III. fejezet

AZ INGATLANKEZELÕ KÖTELEZETTSÉGEI  

11. §
(1) Az ingatlankezelõ köteles a lakóépület felügyeletével, rendben és tisztán tartásá-
val kapcsolatos feladatok ellátásáról gondoskodni.

(2) Az ingatlankezelõ köteles:
a) a  rendõrség, mentõk, tûzoltóság telefonszámait minden lakó által jól lát-

ható helyre kifüggeszteni;

b) a feladatkörébe tartozó ügyek intézése céljából halasztást nem tûrõ mun-
kák elvégzése érdekében szükség szerint, egyébként munkanapokon a lakók
számára  elõzetesen megjelölt idõpontban a lakók rendelkezésére állni;

c) az épület közös részei, a közös berendezések és szerelvények rendelteté-
süknek megfelelõ mûködését biztosítani;

d) az épületen, ingatlanon, a lakásban, nem lakás céljára szolgáló helyiségben
végzendõ munka megkezdésének idõpontjáról és várható idõtartamáról a
lakókat elõzetesen, a munka megkezdése elõtt írásban, életveszély elhárítá-
sához, vagy azonnali beavatkozást igénylõ munkáknál szóban értesíteni;

e) sötétedés beálltától a közös használatra szolgáló helyiségek megfelelõ ki-
világításáról gondoskodni.

f) a házszámtáblák elhelyezésérõl és szükség szerinti cseréjérõl, pótlásáról,
valamint állandó tisztán tartásáról gondoskodni.

(3) Az ingatlankezelõ ezen kötelezettségeinek a lakók által választott közös képviselõ
(intézõbizottság), vagy az ezzel megbízott, illetõleg az alapszabályban meghatározott
személy, vagy szerv útján is eleget tehet.

IV. fejezet

12. §
SZABÁLYSÉRTÉSI RENDELKEZÉSEK
(1) Aki e rendelet 5. § (1) bekezdés e) pontjában, 5. § (1) bekezdés f) pontjában, (2),(3)
bekezdéseiben, 6. § (1)-(6) bekezdéseiben, 7. § (2) - (9) bekezdéseiben, 8. § (1) - (2)
bekezdéseiben, 9. § (1) - (2) bekezdéseiben, 10. § (2)-(3) bekezdéseiben, 11. § (2) be-
kezdésében foglaltakat megsérti, és cselekménye nem tartozik súlyosabb jogi megítélés
alá, szabálysértést követ el, és harmincezer forintig terjedõ pénzbírsággal sújtható.

(2) Az (1) bekezdésben meghatározott szabálysértés tetten ért elkövetõje három ezer
forinttól húszezer forintig terjedõ helyszíni bírsággal sújtható.

13. §
ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK
(1) E rendelet a kihirdetése napján lép hatályba.

(2) Jelen rendelet hatálybalépésével egyidejûleg „A lakóházak házirendjérõl” szóló
42/2001.(XI. 12.) sz. rendelettel módosított 27/2001. (VII. 2.)sz. rendelet hatályát veszti. 

Miskolc, 2010. március 4. 

Dr. Mihalecz Péter Káli Sándor
jegyzõ polgármester

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata az Alkotmány 44/A. § (2) bekezdése és a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. §
(1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján  a közösségi együttélés szabályairól, a lakóépületek házirendjérõl  az alábbi  rendeletet alkotja:
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MISKOLCON ELADÓ INGATLANOK
A Miskolc Holding Zrt. 2 fordulós versenyeztetési eljárás 

(nyílt írásos ajánlat + versenytárgyalás) útján történő értékesítésre, 
valamint üzemeltetésre (Szentpéteri kapu 3072/14 hrsz-ú sípálya) 

meghirdeti az alábbi ingatlanokat:

Az írásos ajánlatok benyújtásának helyszíne: Miskolc Holding Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda Miskolc, Hunyadi u. 19.
Ajánlatot az nyújthat be, aki az ingatlant, s az ajánlattétel részleteit bemutató kiajánlási dokumentációban foglaltakat elfogadja,
továbbá befizeti a bánatpénzt az írásos ajánlatok benyújtásának határidejét megelőzően. A bánatpénz a nyertes pályázónál a
vételárba beszámít, a többieknél visszafizetésre kerül.
Az ajánlatbontáson és a versenytárgyaláson csak az érvényes ajánlatot tevők vehetnek részt.
Az ingatlanokról bővebb tájékoztatás a MIK Zrt. honlapján www.mikrt.hu, valamint az 516-243 és az 516-283-as miskolci telefon-
számokon kérhető.
Kiíró fenntartja magának a jogot, hogy az ajánlattételi eljárást az ajánlattevőkkel szembeni indoklási kötelezettség nélkül
határozatlan időre elhalassza, vagy eredménytelennek nyilvánítsa.

VÁROSFEJLESZTÉSI IGAZGATÓSÁG 

Cím Helyrajzi 
szám

Terület
(m2)

Megnevezés Bruttó induló ár
(Ft)

Bánatpénz (Ft)
Ajánlatok 

beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Befektetési célú ingatlanok

Egyetemváros 40 597/21 7379 beépítetlen terület 73 790 000 Ft 3 689 500 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 10.15 62 500 Ft

Sportliget 33 935/7 40 529 sporttelep 662 500 000 Ft 33 125 000 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 10.30 62 500 Ft

Népkert 7633/11 11 252 beépítetlen terület 506 340 000 Ft 25 312 500 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 10.45 62 500 Ft

Szentpéteri kapu 11116/3 9140 beépítetlen terület 37 500 000 Ft 1 875 000 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 11.00 12 500 Ft

Felépítményes ingatlanok

Cím
Helyrajzi

szám

Terület 
telek/ép.

(m2)
Megnevezés

Bruttó induló ár
(Ft) Bánatpénz (Ft)

Ajánlatok 
beadásának 
határideje

Ajánlatok 
bontásának
időpontja

Kiajánlási 
dokumentáció

ára (Ft)

Szentpéteri kapu 11 105/2 32 160/316 sporttelep 151 000 000 Ft 7 550 000 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 13.00 62 500 Ft

Szentpéteri kapu 3072/14 8655/96 sípálya szabadon ajánlható 3 000 000 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 13.15 12 500 Ft

Csengey u. 4. 8501/1 4962/2177 középiskola 180 000 000 Ft 9 000 000 Ft 2010. 04. 07., 10.00 2010. 04. 07., 13.30 62 500 Ft

MŰSZAKI ÉS LÉTESÍTMÉNY-GAZDÁLKODÁSI
IGAZGATÓSÁG 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 
nevében és képviseletében eljáró 
MIK Miskolci Ingatlangazdálkodó 

Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság

PÁLYÁZATOT 
hirdet önkormányzati BÉRLAKÁSOK költségelven, 

piaci alapon, valamint PPP-rendszerben épült lakás 
piaci alapon történõ bérbeadására.

A piaci alapon bérbe adandó lakásokra jogi személy,
jogi személyiség nélküli gazdasági társaság, szervezet
is pályázhat.

Felhívjuk a pályázók szíves figyelmét továbbá, hogy
a pályázati feltételek megváltoztak, ezért figyelme-
sen olvassák el a kiírást.

A pályázati kiírás megtekinthetõ a Miskolci Ingat lan -
gazdálkodó Zártkörûen Mûködõ Részvénytársaság és
a Polgármesteri Hivatal hirdetõtábláin. A MIK Zrt. hon-
lapjáról (www.mikrt.hu.) a pályázati kiírás és az adatlap
letölthetõ. További információk a MIK Zrt. Helyiség- és
Lakásgazdálkodási Irodájánál szerezhetõk be (Miskolc,
Széchenyi u. 60. sz., tel.: 516-251, 516-253, 516-254).

Alfaképzõ a tudás expressz!
MISKOLCON 2010. ÁPRILIS 16-ÁN 

SZAKÁCS, CUKRÁSZ, PINCÉR,
GYORSÉTTERMI ÉS ÉTELELADÓ,

KONYHAI KISEGÍTÕ tanfolyam indul
(Helyszín: Berzeviczy Gergely Ker. 

és Vend. Szakközépiskola, 
3525 Miskolc, Hõsök tere 1.)

VIRÁGKÖTÕ, VIRÁGBOLTI ELADÓ 
tanfolyam indul

(Helyszín: Virágcentrum, 
3526 Miskolc, Szendrey u. 3.)

Jelentkezni és a támogatás 
lehetõségeirõl érdeklõdni lehet:
KISOSZ Békés Megyei Szervezete,
Békéscsaba, Dr. Becsey O. u. 4/1.

Tel.: (66) 325-997, (66) 451-741, 06
(30) 9354-371 (munkaidõben)

(OKÉV: 04-0126-05, FAT: AL-0181)

www.alfakepzo.hu

E-mail: alfakepzo@alfakepzo.hu



Szerdán mutatták be a miskolci
városházán Boros Árpád: A di-
ósgyõri vasgyártás története te-
vékenységeinek tükrében
1770–2010. címû könyvét. A
szerzõ 54 éven át dolgozott a
gyárban, különbözõ beosztások-
ban, s kutató-gyûjtõmunkájára
alapozva több könyvet megje-
lentetett már.  

� SZEPESI S. 

Boros Árpád bevezetõjében vá-
zolta a kohászat történetét, kie-
melve Mária Terézia 1770. július 28-
án kelt rendeletét – mellyel meg-
alapította a „Hámor Vas-mû”-vet –
valamint Fazola Henriket, akinek ön-
feláldozó, saját egzisztenciáját sem
kímélõ tevékenysége nélkül nem ala-
kulhatott volna ki a térségben a ko-
hászat. Fazola Henrik épített kohót
Ómassán, amely 1828-ig mûkö-
dött, majd fia, Frigyes létrehozta az
újmassai õskohót, ami 1866-ban
szüntette be termelését, ma ipari
mûemlék. A kiegyezést követõen
döntöttek a vasmû elköltözteté-
sérõl, ekkor került a gyár Diósgyõrbe,
1870-ben. Az üzem egyre kor-
szerûbbé vált, 1879-ben bevezették

a Siemens–Martin-, 1882-ben a
Bessemer-acélgyártást.

Boros Árpád elmondta, hogy a ko-
hászat egykori területén ma mintegy
80 tulajdonos osztozik, melyek közül
csak néhány végez a korábbihoz ha-
sonló tevékenységet. Az alapítás
240-ik évfordulójára megjelent kötet
– a Tanulmányok Diósgyõr történe-
téhez elnevezésû könyvsorozat hu-
szonegyedik darabja – több mint 400
oldalon, gazdagon illusztrálva mutatja
be a kohászatban folyó tevékeny-
séget, az ide kötõdõ szociális, kul-
turális és sportéletet.  

Dobrossy István, a könyv szer-
kesztõje kiemelte, mennyire fontos,
hogy a könyv lapjain megmarad-
nak az utókor számára azok a
technikai emlékek, mûtárgyak,

amelyeket eredetiben már nem si-
került megõrizni – s hogy az ér-
deklõdõk akkor is valós informáci-
ókat nyerhetnek majd innen, „ha
már nem lesz, aki emlékezzen és
meséljen” a kohászat egykor volt
hétköznapjairól. 

Káli Sándor polgármester arról
szólt, hogy a kiadvány most külö-
nös jelentõséggel bír. Erõsíti a hitet,
hogy nem csupán múltja, jövõje is
van a kohászatnak Diósgyõrben –
hangsúlyozta a miskolci polgár-
mester, kérve az olvasókat, ne csak
tanulmányozzák, hanem terjesszék
is, amiket a könyv lapjain látnak.
Dr. Tompa Sándor képviselõ arra
hívta fel a figyelmet, mennyire fon-
tos lenne, hogy a kötet anyaga elekt-
ronikus formában, az interneten is
elérhetõ legyen.
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Teremtõ világ címû soroza-
tunkban olyan helyi cégeket,
vállalatokat, lehetõségeket mu-
tatunk be, amelyek életében
jelentõs szerepet játszik az in-
nováció. Szériánk hatodik ré-
szében a Szikszói Ipari Park
mutatkozik be.

A Szikszói
Ipari Park törté-
netének kezde-
te az ezredfor-
duló éveire nyú-
lik vissza: a lé-
tes í tmény
1999-ben nyerte el az ipari park
címet. Az elsõ jelentkezõ a CPS
2001. Zrt. volt, mely 2001-ben in-
dított projektet a városban, kiala-
kításra került egy mákfeldolgozó
üzem, amely az idõk során meg-
állt, anyagi okok miatt a beruházás
nem folytatódott. „– Fontos lenne,
hogy a beruházás elinduljon, hiszen
mintegy 150 munkahely megte-
remtésérõl lenne szó, valamint az
alapanyag-beszállítókat, termelõket
is figyelembe véve még több ember
sorsáról döntenének” – mondta
Szikszó város polgármestere,
Füzesséri József (képünkön).

2006-ban kiderült, a belvárosban
található, csaknem harminchektá-
ros terület kicsinek bizonyul a na-
gyobb beruházásokhoz, valamint a
termékek, anyagok szállítása – a ka-

mionforgalom – is gon-
dot okozna a település-
nek, így a szikszói ön-
kormányzat és magán-
vállalkozók összefogásá-
val létrejött egy új ipari
park a város határában.
Ez a 340 hektáros terü-
let új befektetõket, válla-
latokat hozhat Szik szó -
nak: eddig három projekt
ismert. A Hell Energy
Magyarország Kft. most
építi közel 7000 négy-
zetméteres csarnokát. A
területen nemrégiben fel-
fedezték, hogy 2-300
méter mélyen a földben nagyon jó
minõségû ivóvíz található – 8,5-es
pH-értékû, lúgos kémhatású víz –,
melyet az energiaital gyártásánál
hasznosítani tud a világcég. Az ipari
park „bõvítésénél” egyébként
szempont volt a Hell megjelenése
is, hiszen a vállalat által naponta száz
kamion is megfordulhat a környé-
ken a rakomány miatt.

A másik nagy invesztálás a ma-
gyar és nemzetközi jogvédelem alatt
álló kavitációs kazángyár. A kavi-
tációs kazán a folyadékból kiváló
gõzbuborékok keltését, kezelését és
kellõ idõben történõ szétrobban-
tását végzi. Az elõidézett kavitáci-
ós effektus révén nagy mennyiségû
hõenergia szabadul fel, amit hasz-
nosítanak. Ezzel a technológiával,

illetve kazánnal a fûtés díját akár
a felére lehet csökkenteni – emel-
te ki Füzesséri József. A harmadik,
folyamatban lévõ pályázat egy gu-
miabroncs-feldolgozó, újrahasz-
nosító üzem telepítését tartalmaz-
za, ahol gumitéglákat gyártanának
környezetbarát technológiával.

Szikszó a 33 leghátrányosabb
helyzetû kistérség közé tartozik, az
LHH felzárkóztatási program se-
gítségével lehetõségük nyílik a helyi
gazdaság dinamizálására, a foglal-
koztatás bõvítésére, a társadalmi és
földrajzi mobilitásra. A polgár-
mester célja a környékbeli és a szik-
szói lakosság számára több száz
munkahely létrehozása, mely el-
mondása szerint az LHH-s pályá-
zatok segítségével meg fog valósulni. 

Szikszó elõnye a vállalkozások
csábításánál, hogy mindössze negy-
ven percre található a kassai rep-
tértõl, és az autópálya is elérhetõ
közelségben van. Emellett a vá-
sárlásra kínált területeket olcsón
árulja az önkormányzat – aki ma-
gánvállalkozók mellett tulajdono-
sa az ipari parknak – és magas ked-
vezményeket biztosít a cégeknek,
hiszen nem a gyors profit a céljuk,
hanem a tartós, gyümölcsözõ
együttmûködés.

Füzesséri József szerint a válság
miatt óvatosabbak a cégek tulaj-
donosai, de kutatás-fejlesztésre, in-
novatív technológiák létrehozására
nem sajnálják a tõkét, mert hosszú
távra terveznek. A város polgár-
mestere a szintén hosszú folyama-
tot emelte ki, melynek végén – ami-
kor az emberek munkába állnak a
kész üzemekben és beindul a
gyártás –, látható és kézzelfogha-
tó az eredmény.

Teremtõ világ

FEJLESZTÉSEK SZIKSZÓN

TERMÉSZETGYÓGYÁSZ-KÉPZÉS!

Bõvebb információ, jelentkezés:
Tel.: 46/342-617; 70/360-7345

www.kontrollegeszseg.huF.N
y.S
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Egészségügyi és természetgyógyászati alapmodulok elvégzése után
az alábbi, államilag elismert végzettségek szerezhetõk meg:

�Fitoterapeuta �Kineziológus
�Reflexológus �Akupresszõr �Alternatív

mozgás- és masszázsterapeuta
�Minden alapmodulra 

20% kedvezmény!

„Százezer embernek adott megélhetést...”

KÖNYV A DIÓSGYÕRI KOHÁSZATRÓL

Megalakult az Észak Kilián
Településrészi Önkormányzat, fõ
feladata a városrész helyzetének, inf-
rastruktúrájának javítása és a köz-
biztonság erõsítése.

A március 4-i közgyûlés döntött
az Észak Kilián Településrészi Ön-
kormányzat megalakulásáról, amely-
nek Szervezeti és Mûködési
Szabályzatát (SZMSZ) és költség-
vetését a március 16-i alakuló ülé-
sen elfogadták. De megszavazták
a pihenõpadok felújítását, utcai sze-
metesedények kihelyezését. Negy -
venezer forint támogatás jut lép -
csõházanként zárható, fém sze-
méttárolókra. A Szinyei Merse Pál
utcában a játszótér és a homoko-
zó is felújításra kerül, a tervek kö-
zött több utca és járdaszakasz bur-
kolatának javítása is szerepel.

– Több mint három éve mûkö-
dik a Dél-kiliáni Önkormányzat,
ennek mintájára kezdeményeztük
az Észak Kilián Önkormányzat lét-
rehozását – mondta dr. Tompa
Sándor országgyûlési képviselõ. –
Minden részönkormányzat számá-
ra a városi költségvetésbõl egymil-
lió forint jut, ezzel kell nekünk is
gazdálkodni. 

Az Észak Kilián Településrészi
Önkormányzat ülései nyilvánosak,
várják a helyben lakókat, hogy õk
is bekapcsolódhassanak a dönté-
sekbe.

Részönkormányzat
alakult

A Hell épülô üzemcsarnoka az ipari parkban.

Elsõ alkalommal rendezik meg
Miskolcon a Lions day-t márci-
us 24-én, amivel a városunk-
ban mûködõ három klub nép-
szerûsíteni szeretné a mozgal-
mukat. Miskolcon is újszerû,
egész napos egészségügyi, ka-
ritatív és egyben szórakoztató
program várja majd a miskol-
ciakat a Mûvészetek Házába,
a Lions klubok és a MISEK Kft.
jóvoltából.

� VAJTÓ L.

A Lions mozgalom 1917-ben in-
dult útjára az Egyesült Államokból.
Három év múlva már nemzetkö-
zivé nõtte ki magát, hiszen
Kanadában is megalakult egy klub.
Ma már 185 országban van jelen
az egyesület, Magyaror szá gon
pedig jelen pillanatban 49 egyesület
mûködik a Lions klub égisze alatt.

A Lions day megünneplése a
nemzetközi kormányzótól indult
ki, és a magyar kormányzó is tá-
mogatja a programsorozathoz való
csatlakozást. A klubok március 19.
és 27-e között az ország külön-
bözõ területein rendezik meg a
Lions day-t. A miskolci egyesüle-
tek 24-én szeretnék népszerûsí-
teni a mozgalmukat, délelõtt 10
órától késõ estig.

A három miskolci klub eddig is
sorozatosan egyeztetett egymás-
sal a rendezvények és a támoga-
tások területén, és abban is meg-
egyeztek, hogy három fõ dolgot
szeretnének támogatni. Elsõsorban
a fogyatékkal élõk és a látássé-
rültek segítését helyezték elõtér-
be, de új kezdeményezésként a
környezetvédelmet is szeretnék se-
gíteni munkájukkal. A miskolciak
egészségügyi és kulturális prog-
ramokat terveznek. Koleszár Lajos,
a MISEK Kft. marketing és kül-
kapcsolatokért felelõs igazgatója
elárulta, hogy a kilátogatók részt
vehetnek látás-, színlátás-vizsgá-
laton, valamint tüdõszûrésen,
csontsûrûség-mérésen, és egész
nap lehetõség nyílik arra, hogy kö-
tetlenül beszélgethessenek egy
szemész szakemberrel az ér-
deklõdõk.

Nagy segítséget jelentenek az
esemény lebonyolításában a Lévay
József Református Gimnázium
diákjai, akik citromsárga pólóban
lesznek láthatóak, és hirdetik
majd az eseményt. 

Az egész napos program zárá-
saként a klub tagjai Érdi Tamás
zongorahangversenyére, a
Mûvészetek Házába invitálják az
esemény résztvevõit.

Elsõ Lions day
Miskolcon

Miskolc Megyei Jogú Város Ön-
kormányzat Észak Kilián Telepü lés -
részi Önkormányzata pályázatot ír ki
vissza nem térítendõ támogatásra. 

A pályázat célja: kültéri, zárható,
fém szeméttároló építése lépcsõ -
házanként.

A pályázók köre: az Észak Kilián
Településrészi Önkormányzat terü-
letén található olyan társashá-
zak/lakószövetkezeti lépcsõházak,
amelyek még nem rendelkeznek a
fent leírt létesítménnyel. Összege: 
40 000 Ft/lépcsõház.

Pályázatok benyújtása, beérkezési
határidõ: benyújtásra a hirdetmény
megjelenésétõl van lehetõség. A
pályázatok elbírálása folyamatosan,
a beérkezés sorrendjében történik. 

Finanszírozás: az Észak Kilián Te -
le  pülésrészi Önkormányzat erre a cél -
ra elkülönített, rendelkezésére ál ló

keret (400 000 Ft) kimerüléséig tör-
ténik. 

A nyertes pályázók részére a ki-
fizetés a szeméttárolók beszerzését
tanúsító számla bemutatását köve-
tõen, utólagosan történik. A szám-
lának tartalmaznia kell a lépcsõház
pontos azonosíthatóságát, utca, ház-
számot. Pályázni az arra rendszere-
sített pályázati adatlapon lehet, mely
átvehetõ a Polgármesteri Hivatal, 3525
Miskolc, Városház tér 8. szám alat-
ti portáján. Egy pályázati lapon egy
lépcsõház szerepelhet. Érdeklõdni:
46/512-726.

Az Észak Kilián Településrészi
Önkormányzat területérõl az aláb-
bi utcákban található társashá-
zak/lakószövetkezeti lépcsõházak
pályázhatnak: Budai Nagy Antal
utca, Csortos Gyula utca, Dorottya
utca, Erdélyi utca, Hunfalvy Pál

utca, Kacsóh Pongrác utca, Kiss tá-
bornok út 2–48., Lányi Ernõ utca,
Munkás utca, Szinyei Merse Pál utca.

Pályázati határidõ: 2010. május 3-
ig, illetve a rendelkezésre álló keret
erejéig.

Ugyanezen céllal és feltételek mel-
lett hirdet pályázatot a Diósgyõr Te -
le pülésrészi Önkormányzat területén
található olyan társasházak/la kó szö -
vetkezeti lépcsõházak, amelyek még
nem rendelkeznek a fent leírt léte-
sítménnyel. A Diósgyõr Tele pü lés ré -
szi Önkormányzat területérõl az aláb-
bi utcákban található társas há zak/la -
kó szö vetkezeti lépcsõházak pályáz-
hatnak: Kondor Béla, Kuruc u. 1–81.,
Törökverõ, Árpád út 2–90. (páros szá-
mok), Táncsics Mihály tér.

Pályázati határidõ: 2010. május 14-
ig, illetve a rendelkezésre álló keret
erejéig.

Az ülésen fejlesztésekrôl is döntöttek.

APRÓHIRDETÉS
Miskolc, Rácz Ádám utcai 35 m2-es, gázfűtéses, olcsó rezsijű, déli fekvésű, téglaépí-
tésű lakás eladó. Az épület külső fala hőszigetelt, a lépcsőház korszerű nyílás zárókkal
ellátott. Irányár: 6,5 M Ft. Telefon: 20/338-79-22, vagy 30/405-45-02.

ESKÜVŐRE, RENDEZVÉNY RE székszoknya bérelhető! Érdeklődni: 30/318-3386

FODRÁSZOK FIGYELEM! Váltani szeretne? Belvárosi szépségszalon, ügyfélkörrel ren-
delkező fodrászt keres. Bérletidíj-kedvezmény, vendégkörrel rendelkezők részére. Érd:
06-30/326-29-10.

PÁLYÁZAT SZEMÉTTÁROLÓKRA

Dobrossy István (balról), Boros Árpád és Káli Sándor a könyv-
bemutatón.


